
Anexa nr.7.2 la Instrucfiunea
aprobatl prin ordinul IFPS

nr. 400 din 14 martie 2014

CC 04 AE

CERTIFICAT
privind lipsa sau existenta restanfelor fa{i de bugetul public nafional

Nr.
N!

A2016610 17.07.2020din
OT

1. Destinafia / HasuaqeHr.re

ACHIZITII PUBLICE

2. Date despre contribuabil / 14nQopuauu, o HiuloronrarenbxluKe

Denumirea
Halrueuosasue

Codul fiscal / Numlrul de identificare
Oucra,rrHui xoa / I{,qeHru$urcaquonsrrfi nolrep

S.C. FOREMCONS S.R.L. 1005600001 878

Adresa sediului de bazl (strada, numlrul) Codul - Denumirea localitSlii
Agpec ocuoauoro Mecropacflonoxeulu (y:rlrqa, noruep) Koa - Haul.reHoeaHr{e HaceJreHHoro nyHKTa

Padurii m.8 of.308 I IO-SEC.BOTANICA

3. Atestarea lipsei sau existen(ei restanlelor conform datelor Sistemului Informa(ional Automatizat /
flo4rnepx4enue orcyrcrBrr-fl vuru Harv,rLtr HeAor,rMKr.r coruracHo AaHHErx I4utlopllauuonnofi asroNraru:uponanuofi
CI4CTEMbI

La data emiterii prezentului certificat restanta fali de bugetul public nalional constituie/ Ha 4ary
BbtAaqI,I AaHHofi cIIpaBKr.r HeAorrMKa [epeA Harlr4oHirnbHbrM [y6ruqHbrM 6roAxeToM cocTaBr.seT:
0,00lei/:reft.

4. Valabil pinl la / ,{eficrun're,ren ao 01.08.2020

5. Autentificarea Serviciului Fiscal de Stat / flogrnepx4eHue I-ocyAapcrsenHoft Harorosoft crryx6rr

ANA STOICOV
Numele $i prenum€l€rtDaMnrrc u sur

cu aplicarea prevederilor pct. 82-83 Ordin IFPS nr.400 din t4.03.2014 (Monitorul Oficial72-771399, 28.03.2014)
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I Minitt.rul Economiei

I qi Infrastructurii
al Republicii Moldova

din

wty:T)u*

Director

Ex: S. Bazic
mob.022221429

a;%
str. Constantin Tinase, nr. 9, mun. Chipiniu, MD-2005, tel. +373-2}?A

la nr. 2020

AY IZ
pentru participare la licita{iile publice

Eliberat intreprinderii SRL 'FOREMCONS'.conform cererii qi listei actelor
declarate/depuse de cdtre agentul economic, privind participarea la Licitaliile publice efectuate
pe bani publici, cu respectarea prevederilor legale qi normativelor tehnice din domeniul
construc!iilor.

Prezentul Aviz este valabil 12 (douisprezece) luni de la data eliberdrii.
in rezultatul verificdrii actelor, potrivit Ordinului Nr. 102-A din26martie 2lll,Agenlia pentru
Supraveghere Tehnicd constatd urmitoarele :

Anexanr.4
la Ordinul nr. 102 din 26.03.2018

Nr.
dlo

Informa{ii rezultate din documentele intocmite cu ocazia
controalelor efectuate de Agen{ia pentru supraveghere Tehnicr

Da Nu

I
Au fost inregistrate cazttri de neconformitate sau defecte care au
condus la refaceri parliale sau totale ale lucrdrilor NU

2

Au fost inregistrate cazuri in care neconformitdlile au afectat lucrdrile
de consolidare a terenului de fundafie, a fundaliilor gi a structurii de
rezisten!d

NU

J
Au fost inregistrate

normelor tehnice qi a

cazuri de accidente tehnice prin incdlcarea
legislaliei in vigoare privind calitatea lucrdrilor

NU

4
Au fost inregistrate caz:uri de respingeri sau amindri de receplii
preliminare NU

5

Au fost inregistrate cazuri de exagerrri Ia volume qi a valorii lucrdrilor
executate la un nivel scdzut al calitdlii, cu rebut sau abateri de la
soluliile de proiect

NU

6
Au fost inregistrate cazuri de ignorare a prescripliilor, aplicarE
sancliunilor conform Codului Contraventional NU

7

Dispune intreprinderea/organizalia de necesarul pentru executarea
lucrdrilor in domeniul construcliilor: persoane atestate, mecanisme Ei
utilaj, sector de producere, depozit, oficiu, muncitori.
Inclusiv,
La construclia, reabilitarea qi reparalia drumurilor qi podurilor.

DA

DA

Andre AMANIUC

o@i
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agina web:

22-24-25-84



ffi'

REFUELICA

-$-o-q!-e-E!$-"9qnreriid-?::rp$p$qqIfl SiR.L., ; -- -"---;-
ESTE INREGISTRATA LA

Numdrul de indentificare de sfaf - codul fiscat
10_o_s*6o0_oo,1.97g

0ala tnregistrdrii

Data eliberdrii.

26101.2005

26,01.2005'

a\ffi

MOLNOVA

ffiffiffiHHHHffiffiE

ffiffi ffiwmffiffiHffiHffieffiffi

UerliS"'lep* 1q g19-t11tor-{ e_ g tl t
Funilta. numalo, p16numeta persoanei

care a eliberat ceftificatul

r:\.S t

'-<>,

ruliM

(6p

A,Ei
7:\

s1&)

W*
(6e

4rK

PXB
iG^s

MD 0013302

, i;r,"
t\lilffi



I.P. "AGENTIA SERVICI PUBLICE"
Departamentul inregistrare qi licentiere a unitdlilor de drept

EXTRAS
din Registrul de stat al persoanelor juridice

nr. 25839 din29.04.2020

Denumirea complet[! Societatea Comerciali (FOREMCONS> S.R.L.
Denumirea prescurtati: S.C. dOREMCONS> S.R.L.
Forma juridicr de organizare: societate cu Rrspundere Limitati.
Numdrul de identificare de stat gi codul fiscal: 100560000187g.
Data inregistrdrii de stat: 26.01.2005.
Sediul: MD-2002, str. Prduriir 8, of.308, mun.Chiqiniu, Republica Moldova.
Modulde constituire: nou creati.
Obiectul principal de activitate:
I Construcfiile de cltrdiri 9i (sau) construcfii ingineregti, instala{ii gi refele tehnico-edilitare, reconstrucfiile,
consolidtrrile, restaurtrrile; 2 Construcfii complete gi parfiale de cltrdiri gi construcfii ingineregti; constructrii
civile; 3 Activitatea de proiectare pentru toate categoriile de construcfii, urbanism, instala(ii gi refeie
tehnico-edilitare, reconstrucfii, restaurtrril 4 Activitlfi de proiectare, ur-banism, inginerie gi alte servicii
tehnice legate de construc(iile civile; 5 Comerful cu ridicata al materialelor lemnoa-se, al materialelor de
construc{ie 9i echipamentului sanitar; 6 Comerful cu amlnuntul al articolelor de fiertrrie, al vopselelor gi
sticlei; 7 Activitatea de evaluare a bunurilor imobile gi (sau) de efectuare a expertizei merfurilor; 

-g

Activittrfi in domeniul eviden{ei contabile; 9 Activittrfi de secretariat gi traducere; l0Lucrlri de construcfiia drumurilor 9i autostrdzilor; ll Lucrlri de construclii a proiectelor utilitare pentru electricitate gi
telecomunica(ii; l2 Lucr5ri de construcfii a altor proiecte ingineregti n.c.a.; l3 t ucrxrl de foraj gl sondaj
pentru construcfii; 14 Lucrlri de instala{ii electrice; l5 Lucrlri de instalafii tehnico-sanitare, de alimentari
cu gaze, de incllzire gi de aer condifionat; 16 Lucriri de demolare a construc{iilor; 17 Lucrtrri de pregltire
a terenului de construcfii; 18 Transporturi rutiere de mtrrfuri; 19 Activitl'fi de inchiriere gi leasing de
magini gi echipamente pentru construcfii; 20 Construc{ii hidrotehnice; 2l Alte lucrlri speciale de
construcfii n.c.a.;22 Lucrtrri de construcfii a proiectelor utilitare pentru fluide;23 Alte lucrtrri de instalafii
pentru construcfii; 24 Lucrdri de tencuire; 25 Lucrilri de timplSrie gi dulgherie; 26 Lucrlri de pardosire gi
placare a perefilor; 27 Lucrdri de vopsitorie, zugrlveli gi monttrri de geamuri;28 Alte lucrtrri de finisare;
29 Lucrlri de invelitori, larpante pi terase la construcfii; 30 Activittrli ale agenliilor de pubticitate.
Capitalul social: 5400 lei.
Administrator: AXENTII DUMITRU, IDNP 200201 f 03gt3t.
Asocia(i:
t. AXENTII DUMITRU, IDNP 200201 1038131
cota 5400.00 lei, ce constituie 100 o/".

Prezentul extras este eliberat in temeiul
?nregistrarea de stat a persoanelor juridice
Registrul de stat la data de:29.04.2020.

L/

34a
a

XVI din 19

individuali
octombrie 2007 privind
gi confirmd datele din

Specialist coordonator
tel.022-207-838 4#S

f"etrd
Date cu caracter personal. operator: I.p. "Agenfia servicii publice,' Io 0000059

Gutu Victoria



CONTRACT DE COLABORARE
Nr.68 din 13.03.2020

Cod: CC-7.1
Editia:6
Data:02.05.2019
Pagina: 1 / 2

Institutul de CercetSri $tiinlifice in Construclii, str.Independentei, 6ll,
mun.Chiginiu, \/D 2043, Republica Moldova, tel: 77-46-38; 77-68-36 fax:77-69-30,
IBAN MD79ML000000222401900285, BC,,Moldindconbank" filiala Onest, cod
MOLDMD2x319, cod fiscal 1003600051547, numit in continuare EXECUTAIIT,
reprezentaf de Director dl. Anatolie Izbinda care activeazdinbaza Statului gi:

SCrrForemcons"SRL
Rep. Moldova , mun. Chiginlu, str. Padurii 8 of.308
c/f: 1005600001878 cod TVA: 0304951
IBAN: MD6 I ML00000000 022s12497 8
B.C, Moldinconbank"SA fil.Ciocana
C/b: MLDMD2X3 49 (tel,lfaxz 02217 3-83-1 8)
reprezentat de Director Axentii Dumitru
au incheiat prezentul contract dup6 cum urmeaz6:

1 OBIECTUL CONTRACTULUI:
Obiectul contractului constituie executarea de citre EXECUTAI\T controlul calit6fii

materialelor pentru construcfie gi construcliilor prin metode distructive qi nedistructive
conform Domeniului de Acreditare din 12.06.2018.

2 OBLTGATTTLE rAnlrr-,OR CONTRACTANTE:
EXECUTANTUL igi asum6 urmdtoarele obligafii:
2.1 SA efectueze, la comanda beneficiarului, incercdri in vederea calitdlii qi certific6rii
produselor conform standardului de referinld (documentului normativ)
qi/sau conform programului de incercdri aprobat in ordinea stabilitd de OCP sau in
baza cererii.
2.2 Sddocumenteze gi si pistreze informalia privind rezultatele incerdrilor.
2.3 SA intocmeascd rapoarte de incercdri, indiferent de rezultate, in termen de cel
mult 2 zile dupl efectuarea incerclrilor.
2.4 Sd asigure conformitatea permanentd cu exigenlele pentru laboratoarele (centrele)

de incercdri acreditate conform certificatului de acreditare.
2.5 SA asigure obiectivitatea, veridicitatea, exacticitatea qi forma de prezentare a

rezultatelor incerc6rilor conform exigentelor certificatului de acreditare.
2.6 Se nu participe direct sau indirect in proiectarea gi fabricarea produselor similare
cu cele incercate in scopul ca[ta1ii sau certificdrii.
2.7 Sd informeze privind amendamentele la contract gi in caz de necesitate sE

coordoneze subcontractantul.
2.8 SA asigure reprezentanfilor beneficiaruI (caz de necesitate) posibilitatea de a asista

la incerclri.
2.9 SI asigure posibilitatea prezenlei reprezentantului clientului la incercdri, la
solicitarea acestuia.

ry
Centrul de Incerctrri



CONTRACT DE COLABORARE
Nr.68 din 13.03.2020

Cod: CC-7.1
Editia:6
Data: 02.05.2019
Paginat2l2

2.10 Sd asigure confidenfialitatea informafiei clientului, cu excep]ia rezultatelor
negative obfinute pentru produs solicitat la certificare pentru care Ci este obligat
sd anunfe OCP.
2.ll SE efectueze schimb de informatii cu beneficiarul privind modificdrile
recente a documentelor normative.
2.12 Sd efectueze lucr6rile de laborator din data achitdrii conturilor de plati
eliberatb.
2.13 Se discute cu clientul despre regula de decizie.

2.1 BENEFICIARUL igi asum6 urmltoarete obligafii:
2,1.1 Sd completeze feedbackul.
2.1.2 Se asigure confidenlialitatea informaliei pe parcursul colabor6rii cu
laboratorul (centrul de incercdri) cu exceptia rezultatelor negative ale incercirilor
de securitate.
2.1.3 sE achite lucrdrile prestate conform manoperei de calcul.
2.1.4 Achitarea pentru serviciile prestate, se efectueazd preventiv gi integral,
prin virament sau numerar, inbazaconturilor de plat6 eliberate.
3 CLAUZE FINALE:

3.1 Consultdrile gi informatiile obtinute pe parcursul negocierii prezentului
contact sunt confidenfiale.
3.2 Litigiile care ar putea apdrea pe parcursul colabordrii se vor rezolva pe cale
amiabild sau, in caz de a le rezolva legislaliei in vigoare a RM.
3.3 Contractul poate fi modificat numai cu acordul ambelor P54i Contractante.
3.4 Contractul intr6 in vigoare din momentul semn6rii gi este valabil pe perioada
de 1 an de zile.
3.5 tn cazul cind una din Parfile Contractante solicitd rezilierea contractului,
solicitarea de reliziere trebuie inaintatd celei de a doua P64i Contractante cu 30
zile inaintea datei rezilierii.
3.6 Contractul este intocmit in 2 exemplare, cite un exemplar pentru fiecare parte,
ambele avind aceeagi putere juridicd.

Director

Centrul de Incerclri

EXECUTANT:



r1*lsff*:.Wxdft],l i. /\ii#--

It $:.[][iii $.{{]A l\t &1.${ }V.d

A MI\{IX

irea auloriti!ii de licentierc

3i nurnlrul ccrtitlcatulr-ri il;;
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e libe larii liccntei
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pin6 la: 27.A5.2020

xXtura c{}nduc{t{}rului
de licen{iere

j\ r.tltil a cst* val*hi'i:1 *Llnrlti cLt i
iniiic*t* c:*ndi{iiIc t1c }irenlirr:i

ryry

Camera de Licenfiere

28 mai 2010

28 mai 2015

&wffiffiwwA

ireu" Iarrla j ur"idicir tlc urgan iz;r rer. sciliir l Societatea Comerciali
.iLrridicn) e ritularului de ti:en1ii ,,FOREMCONS, s.R.L.

ttt mun.Chigin[u, bdDacia,4012

ii:: i;i,', i,i,; ?S"fl1.2005 MD 0013302

rle iicti.r,itat*, inlcgr,rl ruu pi:l';itI. construcfiile de clldiri qi construclii ingineregti,I c;inti ilcsi:llLrr;r|c s* *lib*rr:itzlli 1ii.:i:::l;i instalafii gi refele tetrnico-eOilit".., i..r"ifrr-1fi,
consolidtrri *(se permit lucrtrrile conform iistei
indicate in anex[)

Licen(iere

ll1 ClllL
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( r. r.i. tL'{.t [€. A MMII Ni 0497s0

** construc{iile de cl6diri qi construc}ii ingineregti, instalalii qi
re{ele tehnioo-edilitare, reconstruclii, consolid6ri * *

: i:.8.04.2016

L DesfdEurarea itAfii licentiate in conformitate cu cadrul legislativ gi norn.rativ.

3. Asigurarea ni
lrilor de construc{ii numai pe baza autoriza}iei de construire, oblinute pentru fiecare obiect separat.
iului de calitate corespunzator exigenfelor esentiale printr-un sistem propriu de calikte conceput qi realizat prin

2. Efectuarea luc

personal propriu,
4. lnceperea exec

diriginti de gantier atestafi
i lur:rdrilor numai la construclii autorizate in condiliile legii gi numai pe baza gi in conformitate cu proiecte
:ori de proiecte;
r{ia )Lucrtrrilor numai a produselor r;i procedeelor prevlzute in proiect, certificate sau pentru care existd

cu in0ilimea linritatit Ia douf, nivele
cu lrrillirrea peste doui nivele,

agremente tehni care conduc la realizarea exigenleklr esentiale.
6. Neadmiterea e;

7. Dispunerea de
calittrlii, conform
8. Disputrerea de

ii altor lucrlri de construcfii, d.ecit a celor indicate in anexa Ia licen16.
ds, produc{ie corespunzdtoare genului de activitate practicat gi de un sistem intern de dirijare gi asigurare a

elor tehnico-normative gi regulilor in construclii.
calificate $i atestate in domenirl conform lucr{rilor, permise spre rcalizare.

9. Respectarea or ecologice gi antiincendiare, nomrelor qi regulilor privind proteclia muncii gi securitatea industriala.

Se permit urmltoarele lucrfiri:
l. Tcrasamente 5i de teren 5. tnstalalii 5i re{ele interioare

5. I Instalatii $i rctele de al inlentare cu ap[ gi canal izare,
5.2 Instalalii $i re(ele termice.
5.4 Instalalii qi re{ele de alimenlare cu energie electrici.
5.5 Instala(ii gi relele de radrocomunicagii gi telecomunicalii,
5.6 Sistcme de ventilare Ei condilionare a aerului.
6. Instalalii gi relcle exterioare
6. I Instalalii gi re{ele dc alimcntare cu apd 5i canalizare.
6-2 lnslalalii $i relelc termice.
6.7 Instalalii $i relele dc alimentare cu energie electricd.
6.8 hrstalalii qi relele de radiocornunicatii gi teleconrunicalii.
?. lv{ontarea utilajelor gi instalaliilor tehnologice
7.1 Contoire de aplt.
7.2 Contoare de energie termicl"
7.4 Automatiziri
7.5 Ccntrale termice eohipate cu cazane de apd caldl cu tempcratura sub t I 5
grade C gi cazane de abur cu presiunea sub 0,07 MPa.
7. I 6 Utilaje qi instalalii la obiective de aprovizionare 9i epurare a apei.
7. I 7 Utilaje 9i instalalii termoencrgctice.
7. I 8 Utilaje gi instalatii elecrrotehnice.
7 .22Ulilajc la construclii hidrote hnice.
7.23 Utilaje $i echipamenle de telecomunicalii.

I .1 Lucrlri de terasi,

teronurilor

1.3 Lucrtrri de drenaj.
2. Executarea cons
2. I F-undalii din
2.2 Construclii din
2,3 Construclii din zi
2.4 Clddiri 5i edificii inillinrea limitat[ la dou6 nivele din elemsnte
prcfabricate din bcton

2.20 Construciii tip tum Ei catarg.
2.2 l CoEuri de fum qi rcose pentru conducte de aspiralie.

metalice .

verificate de
5. Utilizarea in

I .2 Consolidarea 5i
[.5 Terasamente.

2.5 Clidiri din
2.6 Cl[diri gieditrcii
2.7 Clidiri Ei edilicii
2,E Cladiri din beton

2.22 Bunctrre gi I

2.23 Rezen-oare
2.24 Rczervoare

4. I,ucrtrri de finisare
4 I Tencuieli, placaje
4.2 Pardoscli-
4.3 Produse de
4.4 Profile gi

ii bcton armat,
mari pri:labricate.

beton amtat prelabricat-monolit^
cadrc monolit qi prefabricale.

monolit
2,9 Lucrfi de amenaj a leriloriului.
2.10 Construclii ruti categoriile III-Y.
2.13 Poduri.
2.15 Construclii h
2. I 6 Construclii
2. l7 Constnrolii
2. I 8 Construclii
2.19 Galerii 9i metalice.

din beton $i beton armat.
portantc la obiective cu un singur nivel.
portante la obicctive cu mai multe nivele.
spalinle (lip"Kislovodsk", "Ural", "Moscova" etc.).

2.25 Construcliidin
2.26 Consolidarea poftante.
2.27 Produse qi din profilc de aluminiu 5i policlorurl dc vinil.
3. Lucrdri dc conslruc1i ilor gi utilajelor
3.1 invelitori qi izolalii hidrot'uge.
3.2 Izolalii termicc.
3.3 Izolalii anlicorozi

cu volumul sub 60 m3.
cu volumul pestc 60 m3

construoliilor
:xlerioare gi intcrioare.

decorative.
*** * * * * :t't ** * ** ** * {. t rt

i..,,:.

***************** ******* *)i({.**+,f*:i<t***+*****
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d6 3!--)
Data primirii:ru Anexe la SNC

"Prezentarea situatiilor financiare"
Aprobat de rninisterul Finantelor

ial Republicii Molova
SITUATTILE FINANCIARB

pentru perioada 01 .01 .2019-31 .12.2019

SC Foremcons SRL
(Denumirea complet6)

,s
Entitatea | + lolrlglglalalgl

I r I ol ol sl ol o__lg_lol ol r I el zl al

Sediul: MD
Cod postal

str. Pedurii 8, of308

blrca Moldova
aionul (municipiul, UTA); Lo€litatea

slrada, nr. bl

Activitatea principali Lucrdri de co 4l 5l 21112
Cod CAEM. rev 2

Forma de proprietate

Forma orga n izatorico-j urid ica

Date de contact: Tel.

WEB

]ni

/a?a
Itlsl

Cod CFP

lslslol
Cod CFOJ

692421 1 1

Numele si coordinatele al contabilului-sef Dl (dna)

Tel.

Bordian Marin

69242111

Nota informativa privind veniturile si cheltuielile clasificate dupa natura

e-mair foremcon.rr]*-\lnAu I

Unitatea de masura: leu

Anexa 8

I ndicato ri Cod
rd.

Perioada de gestiune

p recedenta curenta
I 2 3 4

Venituri din vinzari 010 57 731 s86 58 344 770
Alte venituri din activitatea operationala 020

Venituri din alte activitati 030 I 43499 94042
Total venituri
(rd.0l0 + rd.020 + rd.030) 040 57 875 085 58 438 812
Variatia stocurilor 050 393904 -1737594
Costul vinzarilor 060

Cheltuiel i privind stocurile 070 417 16134 40 326 170
Cheltuieli cu personalul privind remunerarea muncii 080 3 687 rt6 5 341 608
Uontnbutlt de asrgur

asigurare obligatorie de asistenta medicala 090 959 632 r 199 951
Cheltuieli cu amortizarea si deprecierea activelor imobilizate r00 597 864 I 601 950
Alte chelruieli 110 s 953 941 8 020 415
Cheltuieli din alte activitati t20 I 5l 190 898s6
fotal cheltuie

ird.050+rd.060+rd.070+rd.080+rd.090+rd. I 00+ 130 53 459 781 s1 842 956
Prolit (picrderc) pina la inrpozitarc (rd.0.10-rtl.I30) 110 1{ I 530d 3s9s856

hcltuieli privind impozitul pe venit 150 520546 526514
'ro lit (pie rdere) net aI peiioailefilEle5ll[ ne
rd.l 40-rd.150) 160 38947s8 3069342

SRL



BILANTUL Anexa nr..l

la ianuarie-decembrie 2019

Nr.

d/o ACTIV Cod.
rd.

Sold la
inceputul sfirsitul

1 2 3 4 5
1 Active imobilizate

I mobilizari necorporale 010

lmobilizaricorporale in curs de executie 020
Terenuri 030
Mijloace fixe 040 3 177 299 3 616 212
Resurse minerale 050
Active biologice imobilizate 060
lnvestitii financiare pe termen lung in parti neafiliate 070
lnvestitii financiare pe termen lung in parti afiliate 080
lnvestitii imobiliare 090
Creante pe termen lung 100
Avansuri acordate pe termen lung 110
Alte active imobilizate 120
Total active imobilizate
( rd. 0 1 0 + rd. 020 + rd. 030+ rd. 040+ rd. 05 0+ rd. 060+ rd. 07 0+
rd.080+rd.090+rd. 100+rd. 1 1 0+rd. 120)

130 3 177 299 3 616 2',t2

2. Active circulante
Materiale

140
1 56361 132763

Active biologice circulante 150
Obiecte de mica valoare si scurta durata 160 112871 3420
Productia in curs de executie si produse 170 2049516 3787110
Marfuri 180
Creante comerciale 190 6664662 14202633
Creante ale partilor afiliate 200
Avansuri acordate curente 210 898502 723 475
Creante ale bugetului 220 21 3889 '145 819
Creante ale personalului 230 279942 1676844
Alte creante curente 240 2 190 2 190
Numerar in casierie si la conturi curente 250 4 252 013 6777 841
Alte elemente de numerar 260 127761 28000
lnvestitii financiare curente in parti neafiliate 270 2328536 479336
l!vestitii financiare curente in parti afiliate 280
Alte active circulante 290 152001 210710
Total active circulante
(rd. 1 40+rd. 1 50+rd. 1 o0+rd. 1 /0+rd. 1 80+rd. 1 90+rd.200+
r d.21 0+ r d.220+ rd. 23 0+ rd .240+ r d.2SO+ rd. 260+ rd. 270+ r
d.280+rd.290)

300

17 238 244 28 170 141

Total active

(rd.130+rd.300) 310
20 415 543 31 786 3s3



Nr.
d/o

PASIV

Cod.
rd.

1 2
3

J. Capital propriu

Capital social si suplimentar 320 5 400 5 400

Rezerve
330

Corectii ale rezultatelor anilor precedenti 340 X 23981 5
Profit nerepartizat (pierdere neacoperita) al anilor preci 350 8056247 60841 9s
Profit net (pierdere neta) al perioadeide gestiune 360 X 3069342
Profit utilizat al perioadei de gestiune

370 x
Alte elemente de capital propriu

380
Total capital propriu

( rd. 320 + rd. 330+ rd. 340+ rd. 350+ rd. 360+ rd. 370+ rd. 380)

390
I 061 647 9 398 7t

4. uatoria pe termen lung
Credite bancare pe termen lung

400
1 1 52000

lmprumuturi pe termen lung 410 5528354 5121075
Datorii pe termen lung privind leasingul financiar 420
Alte datorii pe termen lung 430 30360
Iotal datorii pe termen lung

( rd 400+rd.4 1 o+rd.420+ rd.430)

440
6680354 5'15143

tr Datorii curente

Credite bancare pe termen scurt 450
3929283

lmprumuturi pe termen scurt 460 2 099 207 9 024 648
Datorii comerciale

470 1 415 786 1 985 83'1
Datorii fata de partile afiliate 480
livansuri primite curente 490 436942 50461 I
Datorii fata de personal 500 283 894 381 871
Datorii privind asigurarile sociale si medicale 510 72 396 118740
Datoriifata de buget

520 1357213 1 241 043
Venrturi anticipate curente

530
Datorii fata de proprietari

540
Finantari si incasari cu destinatie speciala curente 550
Provizioane curente

560
Alte datorii curente

570 8 '104 50133
Total datorii curente
( rd. 450 + rd. 460+ rd. 470+ rd.4 g 0+ rd. 490 + rd. 50 0+ rd. S 1 0+
rd. 520+ rd. 53 0+ rd. 54 0+ rd. 550+ rd. 56 0+ rd. 570)

580 5 673 542 17 236 16,

Total pasive

(rd. 390+rd.440+rd.580)

590 20 415 543 31 786 351



SITUATIA DE PROFIT $I PIERDERE
de la janua1lg_pinata decembrie 2019

a2

I ndicatori Cod

rd.
Perioada de gestiune

precedenta cu renta
2 3 4

0'1 0 57 73t 586 58 344 770
020 47 522 572 47 816 848

.rd.0 I 0-rd.020)

-

030 209 014 i
527 922

operattonal a 040

050 80 045 385935
060 3 169 950 5 465 756

operat 070 2 536 024 I 084 561uprr 4Lru[dta. proilt (pteroere)
rd.030+rd.040-rd.050-rd.060-rd.070)

080 4422995

090 -769t 4186Profit lpierderel pina la impozit.are

.rd 080+rd. 090)
100

110 s20546 5265 l4
(rd.100-rd.ll0)

120 3 069 3.12 :$#*+
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Anexa 4

SITUATIA FLUXURILOR DE NUMERAR
de la I ianuarie pina la 3l decembrie 2019

Pldgcdtrean@
5 571 819 5851 129

FluxulnetO.nrffi
(rd.0l 0 - rd.020 - rd.030 - rd.040 _ .d 05-0 ;;;;;6 : .

Fluxulnet.l.nr-@
( r 900 i36)

Fluxulnet,t.nrffi
(rd. l50 - rd.l60 - rd.l70 + rd.l 80 + rd.l 90)
I,-lurul nct ,1. nrr.iri6r,-,1

iold.denumera.taffi
+ rd.2l0 + rd..220 + rd.230)

4 252 0)2 6 717 841
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Secret bancar al BC "Moldindconbank" S.A

CONTRACT DE CREDIT REVOLVING
nr. 1 4rev 120 d in 1 4.05.2020

incheiat in mun. Chisiniu

intre,
Banca Comerciald,,Moldindconbank" SA, inregistratd la data de 20 iunie 2001, IDNO - 1002600028096, cu
sediul in or. Chigindu, str. Armeneascd nr. 38, reprezentatd prin domnul Rimbu Gheorghe, Directorul
sucursalei "Ciocana", care activeazdinbaza procurii nr.1047 din 07.04.2020, numiti ulterior "Banci" pe de
o parte,

9i
Agentul economic ,,Foremcons" S.R.L., care igi desfigoari activitatea Tn baza Statutului, cu sediul in mun.
Chiginiu, str. Pidurii,8, of.308, IDNO - 1005600001878,reprezentat prin dl Dumitru Axentii, in calitate de
administrator, numit ulterior "Debitor" pe de altd parte, au incheiat prezentul Contract la urmdtoarele
condi[ii:

1. OBIECTUL 9r VALOAREA CONTRACTULU!
(1) in baza prezentului Contract, Banca se obligi si acorde Debitoruluio linie de credit revolving in sumd

de 1 500 000(un milion cinci sute mii) MDL, in limita datd Debitorul avdnd posibilitatea de a efectua
multiple trageri si rambursiri ale creditului conform conditiilor prezentului Contract si totodati,
oblig6ndu-se si achite dobAnda pentru utilizarea creditului precum gi alte pldti aferente acestuia
previzute de prezentul Contract.

(2) Datoria totali a S.R.L. ,,Foremcons" fa(i de banci pe contractul de credit nr.26/19 din
19.09.2019, garantia bancari nr.1649/19 din 23.08.2019, contractul de acordare a liniei de
garanfie bancari nr.15gar/20 din 14.05.2020, la orice debursare a creditului in baza prezentului
Contract, nu va depigi 1 500 000 (un milion cinci sute mii) MDL.

(3) Creditul va fi utilizat de citre Debitor pentru: completarea mijloacelor circulante.

2. TERMENUL DE ACORDARE A CREDITULUI
(1) Creditul se acordi pe un termen de 24luni, cu scadenla finald la data de '14.05.2022.

3. MODALITATEA SI COND!TI!LE DE ACORDARE A CREDITULUI

(1) Banca acordi creditulsub formd de linie de credit revolving, in limita plafonului prevdzut de capitolul 1

pct.(1)al prezentului Contract. in acelagi timp, Debitorul va putea utiliza linia de credit revolving prin
efectuarea de trageri si rambursiri multiple in limita plafonului prevdzut de capitolul 1 pct. (1) si
totodatd, in conformitate cu graficul de rambursare previzut de Anexa nr. 1 la Contract (denumitd in
continuare "limita plafonului disponibil a creditului').

(2) Creditul se acordi Debitorului prin cont separat de credit deschis la Banc5, doar dupi indeplinirea
urmdtoarelor condilii:
- pe mdsura constituirii in favoarea Bdncii a mijloacelor de garantare a executdrii obligatiilor ce

rezulti din capitolul 8 al Contractului gi inregistrarea acestora conform prevederilor legislatiei in
vigoare;

- prezentarea de cdtre Debitor a copiilor documentelor ce confirmd destinalia plStii: contracte, facturi,
invoice g.a.;

- achitarea comisionului de acordare in conformitate cu prevederile prezentului Contract;
- respectarea de cdtre Debitor a altor condilii previzute de prezentul Contract.

4. RAMBURSAREA CREDITULUI
(1) Creditul urmeazi a fi rambursat in rate, potrivit graficului de rambursare prevdzut de Anexa nr. 1 la

prezentul Contract.
(2) Soldul creditului nu va depdgi la orice datd indicatd in graficul de rambursare prevdzut de Anexa nr. 1

soldul previzut in acesta.

5. DOBANDA AFERENTA CREDITULUI
(1) Rata dobAnzii la credit este flotantd gi la data semndrii prezentului

Atenlie! Se i a sau fblosi

9.0 % anual
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(2) DobSnda urmeazd a fi pldtiti lunar, in valuta creditului, incepdnd cu data de 25.05.2020, si ulterior ta
data de 25 a fiecirei lunii (data scadenfei obliga(iei de plati a dobinzii) pentru numirulde zile cuprins
intre data scadenlei obliga[iei de platd a dob6nzii pentru luna precedenti si data scadenlei obligatiei
de plati a dobinzii pentru luna curenti.

(3) DobAnda este aplicati la soldul creditului la zi si se calculeazd zllnic, din data debursdrii creditului
p6n6 la data achitdrii integrale a datoriei pe credit (inclusiv), in baza anului de 365 zile (366 zile in an
bisect).

(4) Banca este in drept, iar Debitorul exprimi acordul cert gi irevocabil, de a modifica in mod unilateral
mdrimea/rata dob6nzii in funclie de rata de bazd a Bdncii Nationale a Moldovei, rata infla{iei, costul
resurselor atrase de Banca din diferite surse (depozite, credite), costul riscului creditar, cregterea ratei
la depozitele atrase in MDL/USD/EUR, situa[ia pe pia(a bancard (cererea gi oferta produselor
creditare pe pia!5, pre[urile la produsele similare practicate de cdtre concuren{i), tendin{ele pielei
financiare bancare si nebancare, inclusiv mediul economic Ai politic.

(5) Banca il va anun[a pe Debitor, in scris sau la discretia sa prin e-mailul indicat in capitolul 15 al
Contractului, despre modificarea mirimii dob6nzii cu cel putin 10 zile inainte ca modificarea sd intre
in vigoare. Mdrimea noui a dobinzii se va aplica la soldul creditului, existent la data modificdrii.

(6) ln cazul rambursdrii creditului conform unui grafic de pldti, comisioanele gi penalit5[ile se achita in
afara graficului de pl5[i din prezentul Contract, in succesiunea previzutd de capitolul 7 pct.(t) al
Contractului.

(7) Dob6nda se calculeazd p6ni la data restituirii integrale a creditului, indiferent de faptul dacd restituirea
a fost efectuati de cdtre Debitor benevol, ca urmare a ajungerii obligatiilor la scadentd, a rambursarii
anticipate a creditului, a exercitdrii dreptului de rezolu{iune a Contractului sau silit in baza hotararii
judecitoresti.

(8) in cazul in care dob6nda la credit este scadentd si neachitatd cel putin 12 luni, in baza prezentului
Contract, Banca este in drept sd capitalizeze dob6nda respectivd la suma creditului si la suma dati va
fi calculatS dobdnda aferentiS creditului in conditiile prevdzute de prezentul capitol impreun5 cu
celelalte pldfi aferente conform Contractului.

6. ALTE PLATI AFERENTE CREDITULU!
(1) Pentru organizarea mecanismului de creditare, Debitorul va pldti Bdncii un comision de utilizare in

mdrime de 0.50% din suma creditului debursati. Comisionul urmeazd a fi achitat de cdtre Debitor
pdni la data primei trageri a creditului inclusiv, sau in termen de 30 zile de la data incheierii
Contractului de credit, in cazul in care in acest termen nu a avut loc nici o tragere a creditului.
Comisionul este pldtit din mijloacele proprii ale Debitorului.

(2) Dupi prima tragere integrald a limitei plafonului creditului prevdzutd de capitolul 1 al Contractutui, ta
fiecare tragere ulterioari a creditului in limita plafonului disponibil, Debitorul va pldti Bdncii un comision
de reinnoire in mirime de 0.30%. Comisionul urmeazd sd fie achitat de cdtre Debitor in urmdtoarea zi
lucr6toare dupd tragerea creditului.

(3) Pentru incilcarea de cdtre Debitor a obliga[iei prevdzute de subcapitolul 10.2 pct.(11)at Contractutui,
Debitorulva pldti Bincii un comision de obligativitate in mdrime de 1.0%odela suma netrasa de cdtre
Debitor din suma cumulativi a doud limite ale plafonului creditului pe care Debitorul este obligat sd le
tragd in cadrul termenului de acliune al prezentului Contract conform subcapitolului 10.2 pct. (ll).
Debitorul este obligat sd achite penalitatea intr-un termen de 5 zile calendaristice de la data
receptiondrii solicitdrii Bdncii conform capitolului 1 4 al Contractului.

(4) Pentru utilizarea creditului contrar destina[iei indicate in prezentul Contract, Debitorul va pldti Bdncii o
penalitate in mirime de 5.0 % din suma creditului utilizat contrar destinatiei, intr-un termen de 5 zile
calendaristice de ta data receptionirii solicitdrii Bancii conform capitolului 14 al Contractului.

(5) Pentru incdlcarea de cdtre Debitor a clauzelor contractului de gaj gi/sau ipotecd incheiat cu Banca in
scopul garantdrii executdrii obligatiilor ce rezultd din prezentul Contract, Debitorul va plSti Bancii o
penalitate in m5rime de 5.0% din valoarea de piatd a bunurilor gajate/ipotecate B5ncii conform
contractului respectiv de gaj/ ipotecd, stabiliti in contractele respective de gaj/ipoteca. Debitorul se
obligd sd achite penalitatea respectivd intr-un termen de 5 zile calendaristice de la data receptionarii
solicitdrii Bdncii conform capitolului 14 al Contractului.

(6) Pentru nerestituirea creditului in termenele stabilite conform prezentului Contract, Debitorului i se va
calcula 9i acesta este obligat sd pliteascd Bdncii o penalitate de intarziere in mdrime de 0.10%, de la
suma nerestituitS, pentru fiecare zi de intArziere.

(7) Pentru neprezentarea la timp conform prevederilor capitolului 10 din prezentul Contract, a situaliilor
financiare i/sau simplificate, Debitorul va pliti Bdncii o ate 1n mdrime de 0.10% (min
500 M itului la data gestionard pentru care n

Debitorul se obligd sd achite pen
zile
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(8) Pentru incilcarea obligaliei de efectuare a incasdrilor prin conturile deschise la Bancd in propo(ia
previzuti de subcapitolul 10.2. pct.(10) al Contractului, Debitorului ise va calcula si acesta este
obligat si plSteasci Bincii o penalitate in mdrime de 1.25% de la soldul creditului, intr-un termen de 5
zile calendaristice de la data receplionirii solicitdrii Bdncii conform capitolului 14 al Contractului.
Aceastd penalitate poate fi aplicati de mai multe ori, dar nu mai des decdt trimestrial.

(9) Debitorul se obligd sd achite oricare alte pldli/taxe/comisioane prevSzute de Tarifele la serviciile
bancare ale BC ,,Moldindconbank" S.A. acordate persoanelor juridice si intreprinderilor care au statut
de persoani flzici, in vigoare, pentru operaliunile efectuate 9i serviciile prestate de cdtre Banci in
Iegituri cu creditul acordat. Tarifele Binciisunt puse la dispozilia Debitorului pe pagina web a Bdncii,
astfel incAt acestea pot fi accesate in orice moment. Prin semnarea prezentului Contract, Debitorul
confirmd c5 a luat cunoptin!5 cu conlinutul Tarifele la serviciile bancare ale BC ,,Moldindconbank" S.A.
acordate persoanelor juridice gi intreprinderilor care au statut de persoani fizicd gi este de acord cu
prevederile acestora.

(10) Banca este in drept, in orice moment, si modifice unilateral Tarifele la serviciile bancare ale
BC,,Moldindconbank" S.A. acordate persoanelor juridice gi intreprinderilorcare au statut de persoand
fizicd prin plasarea Tarifelor modificate pe pagina web a Bincii si/sau la panourile informative de la
ghigeele Bdncii.

(11) Rezolu{iunea Contractului nu produce efecte asupra clauzelor Contractului referitoare la calculul
penalitSlilor de intAziere. Clauzele date vor produce efecte gi dupi rezoluliunea Contractului, pAnd la
data executdrii integrale a obligaliilor de cdtre Debitor

7. ORDINEA DISTRIBUIRII PLATILOR
(1) in perioada acliunii prezentulli Contract, daci P6(ile

succesiune de achitare a plililor prevdzute de Contract:
1. dobAnda aferentd creditului;

nu convin altfel, se utilizeazd urmdtoarea

26.02.2020, plasat in contul de depozit la BC

13.05.2019, plasat in contul de depozit la BC

2. penalitate pentru nerambursarea in termen a creditului;
3. comisionul de reinnoire;
4. penalitatea pentru utilizarea creditului contrar destina{iei;
5. comisionul de obligativitate;
6. penalitatea pentru incdlcarea clauzelor contractelor de gaj si/sau ipotec5;
7. penalitatea pentru incdlcarea obligaliei de efectuare a incasdrilor prin conturile deschise la BancS;
B. penalitatea pentru neprezentarea in termenele solicitate de Banci a situaliilorfinanciare;
9. rata creditului.
Succesiunea datd a pldlilor se aplici indiferent de destinatia pld[ii indicati in documentul de platd.

(2) in cazul unei perioade de gralie acordate Debitorului, in perioada respectivS, creditul nu se
ramburseazd, dar se calculeazd ;i se percep dobdnda aferentd creditului pentru sumele debursate din
credit, comisioanele ;i celelalte plili aferente creditului prevdzute de prezentul Contract.

(3) in cazul in care scadenla unei pl6!i cade intr-o zi de odihnd, oficial prevdzutd de legislalia Republicii
Moldova, plata respectivd se va efectua in prima zi de lucru care urmeazS.

(4) Dob6nda aferentd creditului, comisioanele, penalitSlile s,i alte pl6!i prevdzute de prezentul Contract se
calculeazd pAnd la data executdrii integrale a obligaliilor conform prezentului Contract, indiferent de
faptul dacd Banca a intreprins careva mdsuri prevdzute de capitolul 9 pct.(1) al Contractului gi

respectiv, indiferent de faptul daci executarea obligaliilor conform prezentului Contract a fost
efectuati benevol sau silit in urma depunerii unei acliuni in instanla de judecatd. in cazul executdrii
silite a obligaliilor, dobAnda aferentd creditului gi celelalte pldli aferente previzute in prezentul punct
se vor calcula pAnd la executarea de cdtre Bancd in modul corespunzdtor a actuluijudecdtoresc.

8. MTJLOACELE DE GARANTARE A EXECUTAnII OBLICATIILOR
(1) Pentru acordarea creditului, Debitorul se obligd sd asigure constituirea in favoarea Bdncii a

urmdtoarelor mijloace de garantare a executdrii obligaliilor ce rezulti din prezentul Contract:
- Depozit bancar nr. 231148401311760 din 06.03.2019, plasat in contul de depozit la BC

,,Moldindconbank" S.A;
- Depozit bancar nr.231144981320770 din 13.05.2019,

,,Moldindconbank" S.A. ;

plasat in contul de depozit la BC

- Depozit bancar nr.231174981368757 din
,,Moldindconbank" S.A. ;

- Depozit bancar nr.231154981320760 din
,,Moldindconbank" S.A. ;

- Depozit bancar nr. 231179781368758 din 26.02.2020, plasat in
,,Moldindconbank" S.A. ;

- NIICB
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(2)

- Depozit bancar nr. 231124981370988 din 3'1.03.2020, plasat in contul de depozit la BC

,,Moldindconbank" S.A. ;

- Autoturism Nissan X-Trail, a.f . 2018, nr. de lnmatriculare SZS 077 , nr de identificare
JN1T8NT32U0101151, ce apa(ine cu drept de proprietate companiei "Foremcons" SRL.;

- Fidejusiunea dlui Dumitru Axentii (IDNP-200201 1038131);
- Cesiunea dreptului de a incasa din conturile Debitorului, prin acordarea Bdncii a dreptului de a

incasa de sine stdtitor, din conturile acestuia, sumele restante/scadente.
- alte mijloace de garantare a execut6rii obligaliilor, la solicitarea Bdncii, ?n cazul necesitalii

substituirii mijloacelor menlionate mai sus sau in cazul in care acestea nu sunt suficiente pentru
acordarea credituluiin limita previzuti de capitolul 1 pct.(1) al Contractului.

in situa{ia neconstituirii tuturor mijloacelor de garantare menlionate mai sus, Banca este in drept sd
acorde creditul pe mdsura mijloacelor de garantare a executdrii obligaliilor constituite.
Prin semnarea prezentuluiContract, Debitorulimputernicegte 9i autorizeazl Banca si debiteze, fird o
caieva notificare prealabild, oricare cont al siu deschis la Banci cu sumele scadente/restante ce
reprezinti ratele creditului, dobAnda aferentd creditului, comisioanele, penalit6!ile sau alte pl5!i
datorate Bdncii conform legislaliei Ei/sau conform prezentului Contract. ln cazul lipsei mijloacelor
bdnegti in conturi, Debitorul se obligd si asigure achitarea sumelor datorate conform prezentului
Contract. Debitarea reprezintS un drept al BEncii gi nu o obligalie, gi niciintr-un caz nu il eschiveazd
pe Debitorul sd-9i onoreze de sine stdtdtor toate obligaliile de platd in baza prezentului contract.
Pe parcursul derulirii prezentului Contract, in situalia in care in urma analizei/verificdrii periodice de
citre Banci a mijloacelorde garantare constituite conform capitolului 8 pct.(1), s-a constat cd acestea
nu sunt suficiente, Banca este in drept sA solicite, iar Debitorul este in obligat si constituie mijloace
suplimentare de garantare a obligaliilor.
in cazul prelungirii termenului de rambursare a creditului prevdzut de capitolul 2 al Contractului,
Debitorul se obligd sd asigure modificarea corespunzitoare a contractelor in baza cdrora au fost
constituite mijloacele de garantare a executdrii obligaliilor.

MAsuRtLE irurRepnlnsE DE BANcA iru cezul NEExEcurAnll oeucATlLoR DE cArRE
DEBITOR
Neexecutarea sau executarea necorespunzdtoare de citre Debitor a obligaliilor asumate in baza
prezentului Contract gi/sau delinute de citre acesta ?n baza legislaliei in vigoare ori neexecutarea sau

executarea necorespunzdtoare de cdtre Debitorul gajist/ipotecar a obligaliilor asumate in baza
contractului de gaj/ipotecl gi/sau delinute de c6tre acesta in baza legislaliei in vigoare, precum ;i in
cazurile previzute de capitolul 9 pct.(2) al Contractului, conferi Bincii dreptul de a lua, la propria sa

discrelie, urmitoarele mdsuri:
a) refuzul de a executa obligalia de acordare a creditului sau a urmdtoarelor trange la credit, ori

suspendarea executSrii obligaliei de acordare a creditului sau a urmdtoarelor trange la credit pdnS

c6nd Debitorul se va oferi sA execute sau va executa obligaliile sale neexecutate sau executate
necorespunzitor, cu notificarea Debitoruluidespre acest fapt, conform capitolului 14 al Contractului
de indatd dupl aplicarea de citre Banci a misurii respective;

b) reducerea obligaliei corelative de acordare a creditului;
c) declararea creditului scadent anticipat gi pldtibil cu toate plnlile aferente;
d) exercitarea dreptului, prevdzut de capitolul I pct.(2) al Contractului, de a incasa din conturile

bancare ale Debitorului, sumele datorate conform prezentului Contract;
e) exercitarea dreptului de gaj/ipoteci;
f) urmdrirea silitd a bunurilor Debitorului/ Fidejusorului;
g) rezoluliunea Gontractului;
h) alte acliuni prevdzute de legislalia in vigoare.
Banca esie in drept de a aplica oricare din misurile enumerate in capitolul 9 pct.(1) al prezentului

Contract giin urmitoarele cazuri:
a) oricard din declaraliile gi garanliile ficute de Debitor in baza prezentului Contract sau in alte

acte/contracte acceiorii prezentului Contract s-au dovediU stabilit a fi incorecte, false sau fdcute cu

scopul de a induce in eroare Banca;
b) activele Debitorului sau o po(iune esen[iald a acestora au devenit obiect al unui act de confiscare,

nalionalizare, expropriere, sechestrare sau alt act cu efecte similare, in rezultatul cdrui fapt,

asemenea active au iegit din posesia sau de sub controlul Debitorului, sau au devenit paralizate

pentru o perioadd suficientd ca Banca sd concluzioneze despre incapacitatea viitoare a Debitorului

de a se conforma condiliilor prezentului Contract;
c) Debitorul sau Debitorii gajigti/ipotecari au devenit insolvabili sau

Contract sunt
intru

asumate in baza prezentului

- ]IIICB
distrugerea sau folosirea acestut

(3)

(4)

9.

(1)

(2)

zall
Debitor

itori



d) oricare din licentele sau autorizaliile oficiale ale Debitorului, pe care Banca le va considera ca fiind
esen[iale pentru desfigurarea normali a afacerilor Debitorului, a devenit suspendatd, retrasd sau
anulati, sau a expiratfdrd a fi in mod diligent gi prompt reinnoitd de citre Debitor;

e) au survenit alte situa{ii, care in mod rezonabil indici despre incapacitatea viitoare a Debitorului de
a se conforma condi[iilor prezentului Contract sau cd Debitorul nu-si va executa la scadentS

^ obligaliile de platd sau alte obligalii delinute conform Contractului sau legislatiei in vigoare.
(3) ln cazul declardrii creditului scadent anticipat gi plStibil cu toate sumele aferente acestuia, Banca

imediat stopeazd utilizarea creditului cu notificarea Debitorului despre acest fapt si acordarea
Debitorului a termenului de 15 zile pentru restituirea sumelor primite ce nu au fost restituite gi

achitarea plStilor aferente.

(4) in cazul declaririi creditului scadent anticipat, sau intreprinderii de citre Banca a altor mdsuri potrivit
capitolului 9 pct.(1) al Contractului, Debitorul rdmdne direct rdspunzdtor pentru toate consecintele
financiare directe sau indirecte ca urmare a intreprinderii acestor mdsuri, fiind obligat sd-i achite Bancii
toite costurile gi cheltuielile in legdturd cu intreprinderea mdsurilor respective.

10. DECLARATITLE$TOBLTGATItLEDEBITORULUI

10.1 inbaza prezentului Contract, Debitoruldeclard pe propria rdspundere c5:
(1) dispune de drepturidepline pentru a-giasuma giexecuta obliga[iile prevdzute de prezentul Contract,
(2) incheierea gi executarea prezentului Contract de cdtre Debitor nu necesltd consim[dmdntul sau

aprobarea oricirei persoane sau organ care nu a fost obtinut, gi nu contravine Statutului Debitorului;
(3) nu a participat la actiuni de spdlare a banilor sau de finanlare a terorismului, fraude sau alte acliuni

corupte sau ilicite gi nu va admite implicarea sa directd sau indirectd in asemenea acliuni;
(4) desfdgoard o politici corporativd fiscald prudenta gi executd obligatiile sale fiscale gi de raportare

financiari in termen gi in modul cuvenit, precum si tine evidenta contabild a activitalii sale in mod
eficient gi in strictd conformitate cu standardele contabile acceptate in Republica Moldova si se obliga
sd men(ini aceastd pozi{ie siin continuare;

(5) orice activitate pe care o desfdgoard, inclusiv cea finantatd din mijloacele creditului, nu contravine
legislatiei in vigoare, inclusiv normelor cu privire la protectia mediului inconjurdtor. Debitorul se obligd
sd implementeze permanent gi cu seriozitate mdsuri de protec[ie a mediului inconjurdtor qi sd prezinte
Bdnciiorice acte solicitate cu privire la protec[ia mediului ambiant.

10.2 in baza prezentului Contract, Debitorul se obligS:
(1) sd restituie creditul si sd achite dob6nda impreund celelalte plSli aferente in conditiile prevdzute de

prezentul Contract;
(2) sd utilizeze creditul conform destinaliei prevdzute in capitolul 1 al prezentului Contract;
(3) sd respecte cerin[ele Bdncii privind acordarea gi monitorizarea creditelor gi sd reflecte, corect gi la zi,

in evidenlele sale contabile toate operatiunile legate de utilizarea gi rambursarea creditului;
(4) sd pund la dispozilia Bdncii toate documentele necesare, inclusiv situa[iile financiare complete gi/sau

simplificate prevdzute de prevederile legislatiei in vigoare, precum 9i orice alte documente referitoare
la activitatea desfdguratd. Situa[iile financiare complete gi/sau simplificate se prezintd cu o
periodicitate trimestriald gi se vor prezenta p6nd la finele urmdtoarei luni a trimestrului de gestiune cu
exceptia situatiilor financiare complete gi/sau simplificate anuale, care se prezintd p6nd la 31 martie a
urmitorului an gestionar. Situatiile financiare prezentate Bdncii de cdtre Debitor, reflectd in mod
veridic starea financiard a rezultatelor activitdtii Debitorului la data prezentdrii acestora. Situatiile
financiare si raportul statistic, precum si alte documente solicitate urmeaza a fi prezentate cu dovada
de recep{ionare (dupd caz) al organului abilitat in acest sens;

(5) sd prezinte Bdncii documentele ce justificd utilizarea creditului conform destina[iei, in caz contrar
Banca fiind in drept de a suspenda unilateral acordarea creditului sau sd intreprindi alte masuri
conform capitolului9 pct.(1) al prezentului Contract;

(6) sd ingtiinleze Banca, in formd scrisd gi imediat despre modificdrile survenite in structura sa
organizatoricd,iar in cazul intentieide reorganizare, intr-un termen de 15 zile de la adoptarea deciziei
de reorganizare;

(7) sd asigure in favoarea Bdncii si pe toatd durata de acliune a prezentului Contract de credit, bunurile
gajate/ipotecate in favoarea Bdncii, la o companie de asigurare agreatd de comun acord cu Banca;

(8) sd asigure integritatea gi pistrarea corespunzdtoare a bunurilor ce constituie obiectul mijloacelor de
garantare a executdrii obligatiilor rezultate din prezentul Contract;

Atentiel Se de drept de acces



(9) si asigure, reprezentanlilor Bdncii, accesul fizic la bunurile gajate/ ipotecate in scopul verific6rii
existen{ei si stirii acestora, precum si a condi[iilor de pdstrare gide folosire a bunurilor respective. La
verificarea bunurilor gajate/ipotecate, Debitorul se obligd si prezinte Bincii toate documentele si
informa{ia necesard realizi rii dreptu lu i de verificare;

(10) sd efectueze incasdrile mijloacelor binegti prin conturile deschise la BC ,,Moldindconbank', S.A.:
I in mdrime de 100% din totalul incasdrilor efectuate conform rapoartelor financiare prezentate

Bincii;
I in mdrime de cel putin propo(ional soldului creditelor detinute la BC ,,Motdindconbank" S.A. din

totalul creditelor delinute conform ultimului raport financiar prezentat Bdncii;
(11) sd efectueze cel pu{in 2 (doud) trageri integrale a limitei plafonului creditului prevdzutd de capitotul 1,

p5ni la inceperea curgerii termenului de 30 zile p6ni la scadenta creditului prevdzutd de capiiolul 2 al
Contractului,

(12) sd declare Bdncii orice alte contracte de credit incheiate cu alte bdnci, precum gi garanliile constituite
intru asigurarea executirii acestor contracte. Debitorul se obligd sd nu deschidd conturi bancare in
alte bdnci gi de asemenea, sd nu contracteze credite/imprumuturi de la alte Binci/companii, fari
acordul in scris al Bdncii;

(13) sd suporte cheltuielile de urmdrire silitd efectuate de Bancd pentru recuperarea sumelor datorate de
Debitor;

(14) in cazul lichidirii inainte de rambursarea creditului, si informeze in termen de 15 zile Banca gi sd
achite Bincii toate datoriile conform prezentului Contract;

(15) sd informeze in scris 9i imediat Banca despre orice modificare a adresei sediului, a rechizitelor sale
sau a e-mailului indicat in capitolul 15 al Contractului;

(16) sd mentind indicatorului "Leverage" pozitiv (Total Datorii / Capital propriu) nu mai mare de 4,5 unitali,
pe tot parcursul derulSrii creditelor.

(17) sd men[ind nivelul indicatorului de lichiditate (Active curente /Datorii
1,0 unitate pe tot parcursul deruldrii creditelor.

pe termen scurt) nu mar mic de

(18) plata anuald a dividendelor mai mare de 50% din profitul oblinut din perioada de gestiune, se
efectueazd cu acordul scris al Bdncii

(19) in perioada de derulare a contractelor de credit, sd nu ramburseze imprumuturile persoanelor afiliate,
cu excep{ia celor contractate dupd acordarea liniei de de credit, doar in cazul indreptdrii resurselor
date spre majorarea capitalului statutar.

(20) sd respecte intocmai toate prevederile prezentului Contract.

l',1. DREPTURILE$t OBLtcATilLE BANCtT
(1) Banca se obligd sd acorde Debitorului suma convenitd a creditului in condi(iile prevdzute de prezentul

Contract.
(2) Banca are dreptul si verifice respectarea de cdtre Debitor a condiliilor in care a fost acordat creditut,

existenta efectivi 9i permanentd precum gi integritatea garan[iilor creditului pAna la rambursarea
integrald a acestuia.

(3) Neexercitarea de cdtre Bancd a oricdrui drept previzut in prezentul Contract de credit sau de
legisla[ia in vigoare sau exercitarea lui cu int6rziere, nu poate fi consideratd ca o renun[are a Bdncii la
acest drept.

(4) Panca nu rispunde de autenticitatea documentelor prezentate de Debitor.
(5) ln cazul insuficien[ii de resurse financiare, Banca este In drept de a suspenda unilateral acordarea

creditului.
(6) Banca este in drept si informeze Debitorul despre plilile gi datoriile aferente prezentului Contract,

produsele 9i serviciile bancare prestate de Bancd folosind orice sursd de informare precum: scrisori,
telefon fix sau mobil, e-mail, mass-media dupd caz, etc.

12. CONFTDENTIALITATEA
(1) Dacd in timpul negocierilor o Parte comunicd informa[ii celeilalte Pd(i, aceasta are obliga[ia sd nu o

divulge sau si nu o foloseasci in alte scopuri decit incheierea Contractului sau executarea acestuia.(2) Pdrtile au convenit cd informalia con{inuti in prezentul Contract va fi pistratd de fiecare parte in regim
de confidenlialitate si nu va fi dezviluiti te(ilor, dec6t in folosul auditorilor, notarilor gi avocalilor

. Pd(ilor, care, in virtutea statutului profesiilor lor au obligalia de a pdstra confidenlialitate informatiilor
primite, precum gi in alte cazuri, cSnd dezviluirea este expres prescrisd de legiilalie sau prezentul
Contract.

Atenlie! Se sau fblosirea drept de acoes



(3) in cazul incilcdrii de cdtre Debitor a obligaliilor sale contractuale, Creditorul i9i rezervd dreptul sd facd
publice orice documente gi informa[ii, care se referd la Debitor gi la creditul acordat in baza prezentului
Contract, in cazul in care asemenea actiuni, in opinia Creditorului, sunt justificate, pentru a preveni
orice leziri posibile ale drepturilor Creditorului gi pentru a constrAnge executarea fa(d de Creditor a
obliga[iilor Debitorului izvorAte din prezentul Contract.
Partea care a incilcat obligalia de confidenlialitate urmeazd sd repare prejudiciul cauzat.

LEGTSLATTA APLTCABILA gr LrTrGlr
Prezentul Contract va fi reglementat gi interpretat in conformitate cu prevederile legisla[iei Republicii
Moldova.
Orice neintelegere rezultati din prezentul Contract de credit va fi solu[ionatd pe cale amiabild,in caz
contrar fiecare Parte are dreptul de a recurge la solutionarea acesteia prin intermediul instan[elor de
judecatd competente ale Republicii Moldova.

DrsPOZrTrr FTNALE
Prezentul Contract de credit intrd in vigoare la data semnirii acestuia de cdtre ambele Pirti gi
ac[ioneazi pini la executarea tuturor obligaliilor asumate de cdtre Pa(i in baza acestuia.
Contractul de credit poate fi modificat cu acordul in scris al ambelor Pirti, prin incheierea de cdtre
Pd(i a acordurilor adilionale la Contract, care vor fi parte integrant6 a prezentului Contract.
At6t notificdrile Bdncii privind modificarea dob6nzii aferente creditului, cAt si oricare notificari conform
prezentului Contract sau prevederilor legislatiei in vigoare, precum si oricare solicitdri ale Bdncii,
inclusiv cele privind achitarea oricdror pli[i conform prezentului Contract sau legislatiei in vigoare vor fi
adresate Debitorului in scris sau prin e-mailul acestuia indicat in capitolul 15 al Contractului.
Solicitdrile prin e-mail vor fi considerate recep[ionate de cdtre Debitor din urmdtoarea zi a celei in care
a fost expediatd de cdtre Bancd.
Prezentul Contract a fost intocmit in 2 exemplare, cu con[inut identic si fortd juridicd egal5, dintre care
un exemplar rdmine la Banci, iar al doilea exemplar se predd Debitorului.

15. RECHIZITELE PARTILOR

(4)

13.
(1)

(2)

14.
(1)

(2)

(3)

(4)

Banca:

Numele Rimbu Gheorahe
Directorul suc. Ciocana

BC,.Moldindconbank" SA

Atenlie! Se interzice delin6rea, sustraserea, atterarea, ,r,,,rillrxlll't;1,;.Tlll, fblosirea
autorizat!

Debitorul:
Numele Dumitru Axentii
Functia Administrator
Denumirea intreprinderii " Foremcons" S.R.L.

Adresa iuridicd mun. Chisindu, str. Pddurii, I. of.
308

Banca Debi
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MI:\IISTI'RUI- SEru.\rNTII, ivlUNCII $I PROI'IC'rIEI SOCIAI.,E AI, R[PIJBI,ICII NIOLI)OVA

I nstitulia nredico-sanitarii publicd
NTRU L NA'rr oNA 

1," 
g: 

"A:! 1! iliNTA M E Dt CALA rJ rt G riNTA rRESpITALT6EASCA
str. C.Virnav. l6 M D-2025. or. Chiginlu, "l'el. i"373 22 286270: [:ax. +373 22 2g621/l

Scrisoarc de recomatldarc

IMSP Centrul Na[ional de AsisenfS MedicalS [Jrgent6 prespialiceascd a

laborat qi colaboreazd cu compania SRL "F"oremcons" la lucriri de repara{ii

te, reparafii capitale a ntai rnultor Subdiviziuni de Asistentd Medicala
rgentS.

Pe parcursul executdrii nu au lost inregistrate neconformitdli care au condus
refaceri parfiale sau totale, nu au fost inregistrate cazuri de accidente tehnice, nu
fost ?nregistrate recepfii anulate sau din cauza nerespectarii pararnetrilor de

litate.

IMSP Centrul Nalional de Asisen[d Medicali Urgenta prespialiceascd

rcciazl, ca calitative lucrdrile efectuate de companie.

Suntem dispuqi qi in continuarc sI conlucrdm cu compania "Foremcons,, la
recomandim cu incredere ;i altor Beneficiari.

Vicetlirector Vasile Cucu



MINISTBRUL TINANTELOR AL REPUtsLICI ETOLDOVA

SNR.VICIUL YAMAL

IVID-:065, MtjN. mostenco, 30,
tel.ifax : (+373 22) ?73061, e-mail: r,ama@custc*u.goo,*a

: /{i3/*din*__$,9.. zort

Scrisoare de recomandare

t prezenta Serviciul Vamal al Republicii Moldova confirma cr a beneficiat de

.executate 
de sRL ,,Foremcons" (lucr{ri de recnnstruclie qi reparafie a

lucr[ri
imobi

cali

t'F

fx. A

Ior).

Claboc
.t-254

Dince tnr

tem s[ preciz[m c[ operatorxl economic s-a remarcat prin lucrdri executate

::l^:T::il oi:..*lili*i,. r::p:crfind srricr cerinlele impuse si oana dovacrr deprofes lism in indeplinirea activitdtrilor.
n urmare' recomandam qi altor institutii colaborarea cu agentul ec<lnornic SRl,]onst'.

,#"/ vitatie 
'RABIE

TeL:022



MOLDOVA
$0LDAI,{EgTI

SAI'ULUI
Ga[rzENr
s. Cif,ux*ni,

r-ul $olclirneqti
(?72)-46-?-38

Nr.42 d ?1.03.2{}18

Scriso:rre de rscom*ndn re

Prin prirn6r:ia Giiuzeni cu sediul in Prim*ria G6uzeni, s. G[uzeni, inregistrat{ la

Cillnera istrftrii dp Stirt. cu rr. I 007601005497 din 3 L0?"?00?, reprezentatr de Dl

prinrar (i e Ionco, a beneficiat de serviciile prestatedc

NS sRl, ca fiind un pa(ener de ?ncreclcrei care indeplinegte obligafiile

Ia tirnp, <ljbrind scrvicii prompto la prefuri cornpetitive.

Aceste iuzii au drept temei lucr[rile de construc[ie a Gr6dinilei de copii din s.

Gluzeni. c[ toate aceste lucrrri executate de echipa i;oREMCoNS sRL au

lbst indep in termen, Ihrf, neclaritifi sau neconccrdanfe, motiv puntru $are nu am

aparilia vrelrnor iitigii.

Totodat6, dat6 FoRIiMCoNS sRL, prin profesionarismul membrilor s6i, a

ofbrit suportul in alegerea celor mai bune opliuni gi solulii pentru solicit[rile

noastre de serviciile de constructie.

in concl ie, recomandrrn agentul economic ,,FoREh{CoNS SRI.,, clrept un antrepreprir

p t gi cr:edihil, disting*ndu*se at6t prin serviciile sale cle calitate, cst gi prin

llexibi

REPUBLTCA MOLDOVA
rL{tONu r, $0r..DANE$Tr* PRIhIARIA SA'I-TJLUI

cAuznNr
s. (i{uzeni,

r-ul goldineqti
Tet, (772)-46-2-38

CONSSRL". administratS dr Dl Drunitlu Axentii, recomandl sccornpani

FORI]M

J
.tP f,*yreorghe Ianco
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(2s6-61) 4-6i;319

din l0 noiembrie Z01S

SCRISOARE DE, RNCOMANDARE

cu compania de construc{ii sRL "Foremcons,, a fost iniliatd odat6 cu
ui de execufie a lucr6rilor, in urma organizirii unui concurs riguros.

inceput SRL "Foremcons" a dat dovadi de seriozitate, personal bine instruit
lucririlor de construc{ie la cel mai inalt nivel.

desfdgurdrii lucrdrilor atit conducerea

De la

Directo

Aliona

cunoqtinle in domeniu de activitate gi

cit qi personalul

atenlie deosebitd

demonstrat

respectarea

au
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aceste calitdli dar qi echiparea muncitorilor conforrn normelor de securitate a

posibilS indeplinirea lucrdrilor fErE accidente tehnice, f5ri. neconformitali qi in
ili1i.

mullumili de

serviciile

lucrdrile executate de SRL o,Foremcons,'

acestei companii pentru a vd convinge

qi din acest considerent

de lucrdrile executate

fesionist.

Gimnaziului ,,Alunig"
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calitativ qi
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.Arn mulfunri[i in urmx] ac*srei uorabnrari qi din itces{ considerent
cmnpania de c*mstruc{ii "[.'$remcofts.' elrept un antreprenorprofesio s*ruiciile sale de *aiit-t* -u,;;;;,,;

, .-*t"-*ill -- - -r'- ..',llexihili s*luliilor CIfurite.

Cu respect

. Ch*orghe l;alcfi

r*n:.fihirrderyti



RnPU[3]-, N4OLDOVA

PRIMARIA I,CIA

r-l $oldinegti s. Salcia

PECnyFJIHKA MOIAOBA

NPUMSPH,,I CAJILIH.'J-

UlolAaneurrcrui'r p-on s.Canq un

rcn: Q72) 53- l-86; 93-7-95, (rarc: (272) 53-2-0 I

r.Soldanesti" prczentat ca un excelent colaborator, care prin toata aetivitatea depusa pina in prezent i1

tel; (272) 53-l-8
cnrail printaria

Nr.

Prin prezenta

" Forenlco11s"

dat clovada de
gasit in caclrul

colaborarea c
un bnt't execLl

93-7 -95, trlax: Q72) 53 -2-0 I

ia@grnail.conr

Scrisoare de reconrarldilre

Primaria com.Salcia r.Soldanesti va aduce la cunostinta ca,compania de constrr"rctii
RL in cadrul implimentarii proiectului,,Alir:rentare clr apa''potabila si canalizare a s.Salcin

Am apreciat la aceasta societate profesionalizrnul,calitatea serviciilor olcritc si iirrr
eficienfa si promtitudinea de care an avut nevoie,lirind receptivi la olicc tpcl.

aseasta societate in proiectele viitoare si sa o t'ecomandanr ca hind partener de increderc si cir

t cle lr:crali in donreniul construtctiilor.

rinrarul com.Salcia Alexandru Carpovici

Seri,iciile ol'er au fost satisfacute pe deplin exigentilol noastre si plascaza conrpania pe pozitia de lider irr
dorrerriul iilor.intrLroit atit corrducereer cit si prersonalul accsteiu au clenronc{r'a[
resl:clnsabili inalte aptitucli ni pro {bsionale,atentie deosebi tasi cal itate.

Apleciem ccllabolare ca fiind una favorabila.oportunda si profesionala,fiind create premisele r"rnui

suoces pentru ictate.

Incleplinirea r Ia tenleuii si in conclitiile lavortbile societatii noastre ne cletermina sa tronlinuunr



promovate

prestate de aceasti companie

0s01s/128 t6-20t40228

, SCRISOARE DE RECOMANDARE

SRL i" a fost acea unitate economica, care a corespuns cerinlelor
administralia iCS ,,Red Union Fenosa" SA. Serviciile de constructie

parcursul

lucr6rilor.

Parametrii

sunt caractenzate prin calitate gi responsabilitate. pe

nu au fost inregistrate careva obiecfii asupra calitaliicontractului

Sunt

vom apela

calitate au corespuns cu cele stipulate in caieful de sarcini.

mullumili de colaborarea cu aceastd companie, gi in viitor de asemenea

contractuale au fost indeplinite in volumul gi termenii stabilifl.

ei pentru lucr6rile de construclie.

cu inalti considerafie gi respect aceastd companie de construc{ie.
V6

Cu respect,

Iurie Harula
Director
ICS "RED

I.c.s. "RED uNtoN FENosA" s.A.
str. Andrel Doga 4
M&2024, Chigineu
Republica Moldova
Tel.: 022-431-1 1 I
Fex:022-431-205
E-mall: ot24@utmoldova.com
Web: wvw.gasnaturallonosa.md

nr. de
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I Sindtltii
institulia medico-sanitar6 publici
Asocia(ia Medicali Teritoriall

Botanica

2038, bd. Dacia5t2
tel. 52-81-17, fut 53-24-07

anrtbotanica@ms.md

Sinitltii
i municipalChiginiu

,, y'/ "iulie2ol
La nr.

nr.0t-01/-y'17

SCRISOARX DE RECOMANDARE

Ca a desfbqurdrii procedurii de achizi[ie unde au fost inaintate criterii riguroase

invingitoare a fost desemnat[ compania de constructii SRL .,Foremcons,,

de termoizCIIare a fatadei qi schimbare a timpl6riei.

lucr[rilor de constntclie Ia edificiul policlinicii impune unele cerinte
specifice, 'oForemcons" a dat dor,'add, organizare a lucrdrilor la cel mai inalt nivel, de

seriozitate qi personal bine instnrit.

utili materialelor de inaltd calitate qi echiparea muncitorilor confonn normelor de
securitate ii a frcut posibilS indeplinirea lucririlor conform graficului de execufie,
fErd acci tehnice qi frrE abateri de la prevederile tehnologice in domeniu.

Suntem i conducerii companiei sRL "Foremcons,, pentru responsabilitatea
de care au dovad6, dar qi de calitatea de lucrd.rile executate. Din acest considerent vd
recomand5m iciile acestei companii pentru a va convinge de lucrarile executate calitativ

-ffi,flM%,
q" B''rANrcA 

^6+Y.L. 1990 .$*orr*r**",-u$*

de calific

pentru luc

Deqi

g-ro/r--- IonNogai
1lfllll l1]ilrA!.{

It01:\rlc,\

kqrru*,o$i

qi



REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL RAIONAL CAUSENI

DTREcTIA ?ruvAlAnnAur cAuge rur

MD- 4313, raionul CEugeni, satul Grndleni, tel./fax 024353272, email: ltserigor@smail.com

Tin?

SRL,

Scrisoare de recomandare

pe care am avut-o cu compania de construclii "Foremcons"
serviciile prestate, de prornptitudinea 9i profesionalismul

llor acestei flrme.

ul executlrii lucrarilor de construclie, compania a dat dovaclS. de operativitate.
a lucr[rilor efectuate, experienld 9i cunogtinle profunde in domeniu. Mentionam c6 pe

I derullrii contractului nu au fost inregistrate careva obieclii asupra calitatii lucririlor.
intrucd echipa "Foremcons" dispune de inalte aptitudini profesionale, etice si umane.

Am as rnulfumiti in urma acestei colabordri Si din acest considerent recomand[m compania
de ii "Foremcons" drept un partener extrem de serios in afaceri care duce la indeplinire
sarclnl contractuale in cele mai bune condilii gi ne exprimlm intenlia de colaborare gi pe viitor
ctl firmd.

Panig Natalia

cont de buna colaborare

declar[m multumiti de

S$;fr,[,

#,w#H
A#,tltf,'.;,
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SCRISOARE DE RECOMANDARE

sRL ,,Foremcons" a fost acea unitate economica, care a corespuns cerinfelor
rvate de administralia tCS ,,Red Union Fenosa" SA. Serviciile de construcfie

de aceastd companie sunt caracterizate prin calitate gi responsabilitate. pe
parc derul[rii contractului nu au fost inregistrate careva obieclii asupra
calit6 ii lucririlor' obligafiile contoactuale au fost indeplinite in volumul qi
terme ii stabilifi' Parametrii de calitate au corespuns cu cele stipulate in caietul de
sarci

uC

Rr

Suntem mulgumili de colaborarea cu aceastd companie, gi in viitor de
vom apela la ei pentru lucrlrile de construcfie.

recomandam cu inalt5 considerafie gi respect aceasta companie de

il Servicii G, Liuba Popa

1.c.s. neo uNtoN FENosA s.A.
str. Andrei Doga. nr, 4
MD-2024, ChiginEu
Tel.: (+373 221 43 11 11
Fax: (+373 221 43 1675
OT24@ufmoldova.com
www. gasnaturalf enosa.md

dp- %r"-'Fn)
'*- Y. d
2'c. l,-vnl

".*g 9,;,
,, -+ \'-ll
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in'uo'ur ;;;,; #;,; f ;:ffi ,ilT*H :ilJ ,,ljie,fiind receptivi la orice apel.

Com
potabil

m

Servic
pozitria

regdsit

seriozi:
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Scrisoare cle recomandare

ff ::.:t: -l:r:1"rs 
" S,RL in cadrur et ab orari i proi ectul ui,, Al irmentarea cu apa

vrvurvuuJ DI(L ln
a s.Sipca,,sa prezentat ca un excelent cc

vq vq cPal.::Y:::",1 
1ur. 

p:n toard activitatea depusd p6na

: oferite au fost satisfucute pe deprin exigenleror noastre Ei praseaz[ compania pe
]':ffi:;fr:L: .,"#::,ff:,:d;ul,,:, conducerea c6t ei personarur acesteia au"t responsabilitate, inarte aptitudini profesionare, *."ri. o.Irffi1?:#;'::,iil
;:ffi;:H;:Iffi'il;fi;['.*""*de bine o.,s;;i.]," n.-ou orerit caritate Ei

Primar
Bulat Ion

in

-:,:::i:lJ;:lIJ:.f#: una ravorabil*, oportun, si proresionarr, nind create

depl ea cerinlelor la termenii qi in condiliile favorabile societafii noastre ne determina s6

il":HIT;;,:;;T:::::r::1':j:,oi"j-::.,: viitoare qi sd o recomanddm ca nindincredere si ca un bun executant de rucrari"il#ffi J:,fffftffanddm 
ca fiipartener



Scrisoare de recomanrlare

nd cont de buna colaborare pe care am avut-o cu compania de construclii ,,Foremcons,,
ne declaram mulfumifi de serviciile prestate, de promptitudinea qi profesionalismul
entanfilor acestei fi rme.

parcursul executirii lucrarilor de constructie, compania a dat dovad6 de operativitate,

,s yv
deruldrii contractului nu au fost inregistrate careva obieclii asupra calitalii lucrdrilor,

echipa "Foremcons" dispune de inalte aptitudini profesionale, etice qi umane.

r[mas mullumitri in urma acestei colaborf,ri qi din acest considerent recomand6m compania

f:T:ll "F.or|m1ons" drept un partener extrem de serios in afaceri "*. au.. iu ina"pr;rrir"
rla ^^s+-^^f..^I - 4-- - -iile contractuale in cele mai l:une condilii qi ne exprimdm intenlia de colaborare qi pe viitor
:ast6 firmE.

W Ala Mazureac



REPUB CA IVIOI,DOVA
RAIO SINGEREI

PRIMA A I.{ECIII. NOU

Iv1 s. bleciulNou
Tel. 62)57-3-3 I

PECLyEJTHKA MOIAOBA
cbrHAxEPErrCKnfi peuon

IIPI4MAP 14fl XEI{{YJI I -IOY

MJI - 6226, c. Xe,rxyx I'lo5i
'T'el. (262157-3-31

Scrisoare de recomundare

nora{i srt cohbordm cu compania de conslruelii sRL t(Foremcons,,, dat Jiind
parcursul ex€culdrii lucrdrilor, atdt conducereu cfrt qi personalul au dat dovadd

solu(iilor tehniee implimentate de speciati;tii companiei date, precum ;j
acestora de a coordona Si monitorlza respectareil tuturor etapelor proiectelor si
execu(ie corcspunzdtoare acestoFa, ne-flu cteterminut srt continudanr colaborareu

parteneriatul cu compnnia a Foremconsr SRL, datoritd exigen(elor fle calitate'n lucrdrile efectuate, corectitudinii Ei promptittunii tn iideplinirea tuturor
asumate, motiv pentru care o recomanddm cu tncredere tuturor celor ce cauld

solu{iifi, de construclii,

Primur
Valentina CHIRONDA

rvc eg
d;^tu lo a 0/r

Am fast
faptul cd
de inulte

lranspuse

prafesionale.

lurmenii
pfrnd tn

it, proiectelor ce ou avat lac, lucrdrile complexe de construclii, instata{iile executate
de SRL "Foremcons" s-au remarcot prin standardele inalte cle calitate ;i elicienyd,

rmele tehnice de executie.



REPUBLICA MOLDOVA

MD 7330 $. ptegeni, r-nut Cantemir. tet.(iax) (0Zt14i;aZW

Nr. 98 din 01 februarie ZO|T

s si colaborim cu aceasti companie datoritr calit6fii deosehite a
r de construc{ie prestate qi a eficienfei acestora. Totodatr, echipa din

:ompaniei date, prin profesionalismul membrilor sii, a oferit lnjottlea,na
I in alegerea celor mai bune op{iuni qi solu(ii pentru solicitrrile noastre

pu nctu le legate de serviciilc de constructie.

SCRISOARE DE RECO]\,IA}qDARH

adresez aceasti scrisoare de recomandare pentru a vd prezenta compania
rucfii "Foremcons" SRL, avind in vedere ci aceasta a devenit partenerul

incredere in scurt timp, datoritr succesului de care di dovadfi.

de co

nostru
Ama

scrvicii
cadrul
suport

Confi
organ

in co

minr cu exactitate ci "Foremcons" SRL dI dovadi cle responsabilitate,
re a lucr{rilor la cel mai inart nivel, seriozitate, operativitate si

tte qi flcribilitatea solu{iilor oferite care o clif'erentiazl intr-un mocl
il de conrpetitorii sii.

cornpe nfI remarcabili.

cle inc
Iuzie, recomandlm compania datl ca fiind un colaborator profesionist qi
ere pentru orice companie cu care va rela{iona Ei apreciem serviciile salede calit

favora

t4.<-t-.'( f Orcini.o,Prirna



$crisoare de recomandare

Am onorali sd colaborlm cu compania de constructii "Foremcons"

SRL, re a fost setectatd in urma organizdrii unui concurs riguros.

companie ne-a prestat servicii de inalti calitate gi incontestabil
profes alism. contractul de construcfii a fost indeplinit ?n termenii

Pe parcur$ul derul5rii contractului nu au fost inregistratestabilili

neregu i sau careva abateri de Ia proiect care ar afecta mersul lucririlor.
Pe pa ursul colaboririi noastre, conducerea, cit gi personalul companiei

"F0rem ons" SRL, au demonstrate responsabilitate, calitate, experienla gi

pro-fes nalism in dsmeniu.

Am

de cola

Pe

contin

de con

mullumiti de prestare, astfel incit dorim si pistrim relaliile

re gi in viitor.

celor mentionate mai sus, dorim de a-i recomanda si in
cu incredere pe "Foremcon$" sRL pentru prestarea serviciilor

, care cu adevdrat sunt calitative gi profesioniste.

Cu pect, /-/, t^;, S^zo'u

satului Clim5ulii de Jos, rt $old&negti
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Seria 2016-DLS Numlrul 1306

Eliberat domnului (doamnei): S u rchicin Vla dimir
pentru aactivain calitate de: Diriginte cu executarea lucrdrilor specializate
gi instalaliilor aferente construcJiilor

Domeniile:

4 " Ins talaf ii gi ref ele electrice"
5. Instalaf ii de autom atizare.
Exigenfele esen{iale:

A - rezistenJ[ gi stabilitate;
B - siguran\d in explo atare;
C - sigurantd la foc;
D - igiend, sdndtatea oamenilor, refacerea gi proteclia mediului inconjurdtor;

E - izola{ie termic6, hidrofugd qi economie de energie;

F - protec{ie impotriva zgomotului.

Data eliberdrii 26 aprilie 2016

Valabil pind la 26 aprilie 202L

Anatolie ZOLOTCOV

Viceministru

MOTDOVA
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CoreLine Malaga LED
BRP102 LED75/740 II DM

CoreLine Malaga LED large - LED module 7500 lm - Power

supply unit - Safety class II - Distribution medium - Universal for

diameter 42 to 60 mm adjustable

The CoreLine Malaga LED family is designed for general Road, Street and

Residential application.The family consists of two sizes and uses a Philips

standardized design LED engine as light source and a Philips Xitanium fixed output

outdoor driver. Quality you can rely on.CoreLine Malaga LED has been designed as

efficient as possible, performing the same task as the SON-T 50, 70, 100 and 150W

luminaires it replaces; provide the right amount of light in the right place. The

medium beam (DM) optic delivers an efficient distribution onto the road. The

combination results in interesting energy savings which reduce operating costs

significantly. 50% energy reduction is realistically possible.At the same time, the

investment in a CoreLine Malaga LED luminaire is in many cases on the same level

as an old SON-T luminaire including the first lamp. As the LED light engine in

CoreLine Malaga LED will last the life time of the luminaire, just by saving the

multiple lamp replacements needed with SON-T will already return the investment

in it.Ease of installation is obtained through the extended gland feature; the

luminaire does not need to be opened to connect the power cable. At the same

time, the flat glass cover can be removed to allow access to the driver for

maintenance if required. Adding up the functions and features truly make a choice

for CoreLine Malaga LED an easy decision. As a member of the CoreLine family,

Malaga LED is easy and quick available thru Philips Partners near you. Simply

efficient.;Specials;;In addition to the standard version of CoreLine Malaga LED as

described above, also versions with several options are available. As these are

specials, and manufactured to order received only, these specials do have a longer

delivery time. Options available are;;Wide beam (DW) optic.;Added surge protection

device 10kV (SRG10).;Marine Salt Protection (MSP) paint finish, e.g. for coastal

areas.;Micro Mini Pro photocell 35 Lux.;Build in (glass) fuse 6A.;3 meters external

flying lead cable (H07RN-F).;Not all these options can always be combined with

each other. Please consult your Philips partner for specific details in case of interest

or doubt.

Datasheet, 2020, January 16 data subject to change
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Product data

General Information

Lamp family code LED75 [ LED module 7500 lm]

Light source color 740 neutral white

Light source replaceable No

Number of gear units 1 unit

Driver/power unit/transformer Power supply unit

Driver included Yes

Optical cover/lens type Flat glass

Luminaire light beam spread -

Control interface -

Connection Push-in connector and pull relief

Cable -

Protection class IEC Safety class II

Flammability mark -

CE mark CE mark

ENEC mark ENEC mark

Warranty period 5 years

Optic type outdoor Distribution medium

Remarks *-Per Lighting Europe guidance paper

“Evaluating performance of LED based

luminaires - January 2018”: statistically there

is no relevant difference in lumen

maintenance between B50 and for example

B10. Therefore the median useful life (B50)

value also represents the B10 value.

Constant light output No

Number of products on MCB of 16 A type

B

11

EU RoHS compliant Yes

Light source engine type LED

Product family code BRP102 [ CoreLine Malaga LED large]

 

Light Technical

Upward light output ratio 0

Standard tilt angle posttop -

Standard tilt angle side entry 0°

 

Operating and Electrical

Input Voltage 220 to 240 V

Input Frequency 50 to 60 Hz

Initial CLO power consumption N/A W

Average CLO power consumption N/A W

End CLO power consumption N/A W

Inrush current 46 A

Inrush time 440 ms

Power Factor (Min) 0.95

 

Controls and Dimming

Dimmable No

 

Mechanical and Housing

Housing Material Aluminum die cast

Reflector material -

Optic material Polymethyl methacrylate

Optical cover/lens material Tempered glass

Fixation material Aluminum

Mounting device Universal for diameter 42 to 60 mm

adjustable

Optical cover/lens shape Flat

Optical cover/lens finish Clear

Overall length 493 mm

Overall width 217 mm

Overall height 79 mm

Overall diameter 520 mm

Effective projected area 0.22526 m²

Color Gray

Dimensions (Height x Width x Depth) 79 x 217 x 493 mm (3.1 x 8.5 x 19.4 in)

 

Approval and Application

Ingress protection code IP65 [ Dust penetration-protected, jet-proof]

Mech. impact protection code IK08 [ 5 J vandal-protected]

Surge Protection (Common/Differential) Luminaire surge protection level until 4 kV

differential mode and 4 kV common mode

 

Initial Performance (IEC Compliant)

Initial luminous flux (system flux) 6133 lm

Luminous flux tolerance +/-7%

Initial LED luminaire efficacy 109 lm/W

Init. Corr. Color Temperature 4000 K

Init. Color Rendering Index 70

Initial chromaticity (0.41, 0.39) SDCM ≤5

Initial input power 56.5 W

Power consumption tolerance +/-11%

 

Over Time Performance (IEC Compliant)

Control gear failure rate at median useful

life 100000 h

10 %

Lumen maintenance at median useful

life* 100000 h

L70

 

Application Conditions

Ambient temperature range -40 to +35 °C

Performance ambient temperature Tq 25 °C

Maximum dim level Not applicable

 

CoreLine Malaga LED

2Datasheet, 2020, January 16 data subject to change



Product Data

Full product code 871869699820500

Order product name BRP102 LED75/740 II DM

EAN/UPC - Product 8718696998205

Order code 910925865343

Numerator - Quantity Per Pack 1

Numerator - Packs per outer box 1

Material Nr. (12NC) 910925865343

Net Weight (Piece) 3.300 kg

Dimensional drawing

CoreLine Malaga LED BRP101/102

CoreLine Malaga LED

© 2020 Signify Holding All rights reserved. Signify does not give any representation or warranty as to the accuracy or
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trademarks of Koninklijke Philips N.V.
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CoreLine Malaga LED
BRP101 LED37/740 II DM

CoreLine Malaga LED small - LED module 3700 lm - Power supply
unit - Класс безопасности II - Distribution medium - Universal for
diameter 42-60 mm adjustable

Семейство светильников CoreLine Malaga LED предназначено для освещения дорог,
улиц и жилых районов.Светильники выпускаются в двух типоразмерах. В них
используется унифицированный светодиодный генератор Philips в качестве
источника света и драйвер Philips Xitanium с фиксированными характеристиками для
наружного применения. Качество, которому можно доверять.Светильники CoreLine
Malaga LED разработаны для максимально эффективного выполнения тех же задач,
что и заменяемые ими лампы SON-T (50, 70, 100 и 150 Вт). Они обеспечивают
правильное освещение в нужном месте. Оптика со средней шириной луча (DM)
эффективно распределяет дорожное освещение. Это сочетание преимуществ
обеспечивает экономичность и значительное снижение эксплуатационных затрат.
50%-ная экономия реально достижима.В то же время расходы на CoreLine Malaga
LED во многих случаях сопоставимы с затратами на старые светильники SON-T,
включая покупку первой лампы. Поскольку светодиодный модуль CoreLine Malaga
LED прослужит не меньше светильника, отказ от одних только многочисленных
замен ламп SON-T уже окупает вложения.Усовершенствованный кабельный ввод
гарантирует простоту установки — для подвода питания светильник не требуется
открывать. В то же время, плафон из плоского стекла снимается, позволяя при
необходимости провести обслуживание драйвера. Все эти функции и характеристики
CoreLine Malaga LED в итоге снимают вопрос выбора при покупке. Malaga LED
входит в семейство CoreLine, поэтому эти светильники можно быстро и без проблем
приобрести у ближайшего партнера Philips. Чистая эффективность.;Специальные
предложения;Кроме стандартной модели CoreLine Malaga LED, рассмотренной
ранее, доступны модели с дополнительными аксессуарами. Поскольку специальные
аксессуары изготавливаются на заказ, доставка таких светильников требует больше
времени. Доступны следующие опции:;Широколучевая (DW) оптика.;Устройство
защиты от бросков напряжения до 10 кВ (SRG10).;Красочное покрытие для защиты
от морской соли (MSP), например в прибрежных зонах.;Фотоэлемент Micro Mini Pro
35 лк.;Встроенный (стекло) предохранитель на 6 А.;Внешний кабель проволочного
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вывода (H07RN-F) длиной 3 м.;Не все эти опции можно комбинировать друг с другом.
Если у вас есть вопросы или сомнения, обратитесь к своему партнеру Philips за
подробной информацией.

Данные о продукции

Общая информация

Код лампового семейства LED37 [ LED module 3700 lm]

Цвет источника света Нейтральный белый 740

Сменный источник света No

Количество единиц ПРА 1 unit

Драйвер / блок питания / трансформатор PSU [ Power supply unit]

Драйвер в комплекте Yes

Тип оптического плафона / линзы FG [ Flat glass]

Распределение света светильника -

Интерфейс управления -

Соединение Соединительный зажим и защита от

разъединения

Кабель -

Класс защиты по МЭК Класс безопасности II

Знак пожароопасности NO [ -]

Маркировка CE CE mark

Метка ENEC -

Гарантийный период 5 лет

Optic type outdoor Distribution medium

Remarks *-Per Lighting Europe guidance paper

“Evaluating performance of LED based

luminaires - January 2018”: statistically there

is no relevant difference in lumen

maintenance between B50 and for example

B10. Therefore the median useful life (B50)

value also represents the B10 value.

Постоянная светоотдача No

Количество продуктов на прерывателе 11

Знак RoHS RoHS mark

LED engine type LED

Код семейства BRP101 [ CoreLine Malaga LED small]

 

Технические характеристики освещения

Коэффициент освещения, направленного

снизу вверх

0

Стандартный угол наклона при верхнем

монтаже

-

Стандартный угол наклона при настенном

монтаже

0°

 

Эксплуатационные и электрические характеристики

Входное напряжение 220 to 240 V

Входная частота 50–60 Hz

Начальная потребляемая мощность при

постоянной светоотдаче (CLO)

N/A W

Средняя потребляемая мощность при

постоянной светоотдаче (CLO)

N/A W

Конечная потребляемая мощность при

постоянной светоотдаче (CLO)

N/A W

Пусковой ток 7,1 A

Время пуска 61,2 ms

Коэффициент мощности (мин.) 0.98

 

Системы управления и регулировка яркости света

Возможность изменения яркости света No

 

Механические компоненты и корпус

Материал корпуса Литой алюминий

Материал отражателя -

Оптический материал Polymethyl methacrylate

Материал оптической крышки/линзы Закаленное стекло

Материал фиксации Aluminum

Монтажное устройство 42/60A [ Universal for diameter 42-60 mm

adjustable]

Форма оптической крышки / линзы Flat

Покрытие оптической крышки / линзы Прозрачное

Общая длина 333 mm

Общая ширина 197 mm

Общая высота 78 mm

Общий диаметр 360 mm

Effective projected area 0,016478 m²

 

Соответствие требованиям и область применения

Код защиты от проникновения IP65 [ Защита от попадания пыли, защита

от струй]

Код степени защиты от механических

воздействий

IK08 [ 5 J vandal-protected]

 

Первоначальная производительность (соответствие МЭК)

Начальная светоотдача 3054 lm

Допустимое отклонение светового потока +/-7%

Начальная эффективность освещения

светодиода

103 lm/W

Нач. корр. цветовая температура 4000 K

Нач. индекс цветопередачи 70

Начальная цветность (0.41, 0.39) SDCM ≤5

Начальная входная мощность 29.6 W

Допустимое значение потребляемой

мощности

+/-11%

 

CoreLine Malaga LED
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Производительность со временем (соответствие МЭК)

Control gear failure rate at median useful life

100000 h

10 %

Lumen maintenance at median useful life*

100000 h

L70

 

Условия эксплуатации

Диапазон температуры окружающей среды -40 to +35 °C

Performance ambient temperature Tq 25 °C

Максимальный уровень уменьшения яркости

света

Not applicable

 

Данные об изделии

Полный код продукта 871869699816800

Название продукта для заказа BRP101 LED37/740 II DM

EAN/UPC — продукт 8718696998168

Код заказа 910925865339

Нумератор — количество на упаковку 1

Нумератор— упаковок на внешний короб 1

Материал № (12NC) 910925865339

Вес нетто (шт.) 2,200 kg

Чертеж размеров

CoreLine Malaga LED BRP101/102

CoreLine Malaga LED

© 2018 Signify Holding Все права защищены. Signify никоим образом не гарантирует точность и полноту
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DECLARATIE DE

Prezenta declaralie de conformitate este
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DECLARATIE DE CONFORMITATE nr.

Prezenta declaralie de conformitate este emisi pe rispunderea exclusivl a

semnati pentru qiin numele:

OOO lIO <3ueproxoMrrrreKr), Republica Belarusi

(denumirea gi adresa producitorului)

Produsul (tip,

model):
(Product,(model(s))

Cabluri qi conductoare electrice conform anexei, unde (...) - cifre qi/sau
litere ce reprezintasecliunea produsului in mm2 in variantele modelului

Obiectul
declaratiei:
(Bose of Declarotion)
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cerinlele esen[iale de securitate men]ionate in:
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str. E. Coca, 28, mun. Chigin[u, MD 2064; Raport de incer,;dri Nr.865ll02l20
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relevante:
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- Reglementarea tehnici Nr. 745 din 26.10.2015 ,,Punerea la dispozilie pe
pia15 a echipamentelor electrice destinate utiliziriii in cadrul unor
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suplimentarer
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grupi de produse aga
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cum acestea sunt similare prin construclie, diferenlele fiind prin

Reprezentantul autorizat: "VOLTA" SRL, str. Pddurii 19, mun. Chigindu,

Republica Moldova

Chi;iniu, Data : 24.O1,.202O

Cretu Ghenadie
(Nume, functia) (semnitura)
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CERTIFICAT DE CALITATE SI GARANTIE 

 
 
 

Prezentul document atesta ca sistemele de iluminat cu codurile: 

BRP101 LED37/740 II DM 42-60A - 910925865339 

BRP102 LED55/740 II DM 42-60A - 910925865341 

BRP102 LED75/740 II DM 42-60A - 910925865343 

BRP102 LED110/740 II DM 42-60A - 910925865345 

 
Perioada de garantie pentru aceste produse este de 60 de luni de la data facturarii 

garantia fiind valabila in conditiile respectarii instructiunilor specificate, privind 

montarea si punerea in functiune a acestor sisteme. 

Eventualele defectiuni aparute in perioada de garantie vor fi remediate gratuit la 

sediul nostru, produsele fiind reparate sau inlocuite, dupa caz. 

Sunt excluse de la garantie defectele provocate de utilizator ca urmare a 

nerespectarii instructiunilor de montare sau a celor provocate de factorii externi (montare 

incorecta, fluctuatii ale tensiunii de alimentare). 

 
 
 
 
                  
Philips Lighting Romania SRL 
 
 

 
Bucuresti 

22.06.2018 
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Meet 
CoreLine Malaga LED



Time to step up with Malaga from conventional to LED

A new highly efficient LED-based Coreline Malaga LEDWell know Malaga SGS101/102/103/104



This family consists of two sizes and 
uses a standardized Philips LED 
engine as light source and Philips 
Xitanium outdoor driver. 

BRP101
CoreLine Malaga LED Small

BRP102
CoreLine Malaga LED Large

Quality you can rely on

CoreLine Malaga LED
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Applications

Residential

Parking area Industry areas

Internal streets

Parking lots

Walking/cycling 
path
Minor road 



Product
specifications



Complete specification in one view
Type BRP101 CoreLine Malaga LED small Mains voltage 220-240V / 50-60 Hz

BRP102 CoreLine Malaga LED large Optic DM, distribution medium

Light source Integrated LED-module Optical cover tempered flat glass with screen print

Power 29.5 to 81W Material Housing: Die-cast aluminium, corrosion resistant

Luminous flux Neutral white Cover: toughened glass

Nominal: 3700 - 5500 - 7500 - 11.000 Lm Color Light grey

system: 3050 - 4600 - 6100 - 9000 Lm Connection PG13.5 gland with strain relief for cable Ø 6-12mm

Luminaire efficacy up to 118 Lm/W system Exterior of luminaire using extended gland and connectors

Correlated color Maintenance Driver can be replaced, access by removing cover

temperature 4000K Installation Side-entry for mast Ø 42-60mm

Color rendering index >70 Mounting heights BRP101: 3.5 - 6M

Usefull life 100.000 hours L70B10 @ 25°C ambient temperature recommended BRP102: 5 - 8M

60.000 hours L80B10 @ 25°C ambient temperature Max SCx BRP101: 0,0165

Operating temperature -30 to +35°C BRP102: 0,0248

Driver

Philips Xitanium outdoor, fixed output, 4/4kV surge 

protection Accessory Post top adapter (separately supplied)

8



Key specifications
IP65 ingress protection

IK08 impact resistance

Robust design using aluminum for 
the housing and toughened flat 
glass as cover

Quality components, Philips 
Xitanium fixed output outdoor 
driver and Philips standardized 
design LED light engine

Four fluxes to replace most 
common SON-T or HPL-N 
lamps LED37 (BRP101), 
LED55, LED75 and LED110 
(BRP102)

Spare drivers 
available for 
maintenance

Access by removing 
the flat glass

Available in electrical 
safety class II or I

Efficiency ranging 
between 103 up to 
118 Lm/W (system)

9

Side entry spigot 42-
60mm



Dimensions

Accessory post top adapter available on demand

197

333

7
8

CoreLine Malaga LED small, BRP101 CoreLine Malaga LED large, BRP102

493

7
9

217



Simplified installation 
Luminaire does not even need to be opened

1. Take the connectors out of 
the extended gland.
2. Guide the gland over the 
connecting cable.

3. Cut the cable wiring to 
different lengths as 
indicated and push in the 
connectors.

4. Push connectors, one 
by one, with attached 
connecting cable into the 
extended gland and 
screw gland into the 
extended gland.

5. Secure the gland to 
the extended gland tube 
to 3.5Nm.
6. Secure the nut of the 
gland to the gland to 
3.5Nm.



Lumen - Power data

Source flux [lm]
System flux 

[lm]
Efficacy 
[lm/W]

Power cons. 
[W]

LED37 3700 3050 103 29.5

LED55 5500 4600 118 39

LED75 7500 6100 109 56.5

LED110 11.000 9000 111 81

Time to Coreline
Malaga LED
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Frequently Asked Questions

Coreline Malaga LED



>Frequently Asked Questions; 

SON-T 50 /HPL-N 80       -> LED37: 3700 Lumen 

SON-T 70 / HPL-N 125     -> LED55: 5500 Lumen

SON-T 100                          -> LED75: 7500 lumen

SON-T 150                          -> LED110: 11.000 Lumen

What to choose?

Q: How do I know which luminaire size and flux to choose?

A: Coreline Malaga LED is designed with the intend to, one on 
one, replace SON-T as well as the last remaining HPL-N lamps.

1:1 replacement 

You can also consult the reference tables in the 
reference guide. (link to guide?)

14



Can I afford LED?

Q:LED luminaires are expensive in my mind. Can I afford 
CoreLine Malaga LED?

A: CoreLine Malaga LED has been designed to be as 
efficient as possible, acting as the perfect 1:1 
replacement of the old conventional SON-T luminaires it 
intends to replace: It provides the right amount of- and 
quality of  light. 

>Frequently Asked Questions; 

In most cases, CoreLine Malaga LED is at the same, to slightly 
higher expense as the equivalent SON-T luminaire including 
the first lamp will cost. And no lamps will need to be 
replaced during the luminaire operational life.

15



16

What can I save on maintenance?

Q: What realistic savings can I achieve?

A: The LED light engine in CoreLine Malaga LED does not 
need replacement during the normal luminaire life of 20 to 
25 years (or 60.000 up to 100.000 operational hours).

During the same 25 years life, in a SON-T luminaire the lamp 
needs to be replaced 4 times. For HPL-N this would be even 
7 times. Also to consider, there are no extra cost for 
installation of the replacement lamps to budget for.

>Frequently Asked Questions; 

Saving these lamp changes already pays back more 
then the investment needed to buy a CoreLine 

Malaga LED luminaire.



How much can I save on energy?
Q: What energy savings can I make with CoreLine Malaga LED versus 
conventional SON-T or HPL-N luminaires

A: On top of the savings on lamp replacement, a realistic energy use 
reduction of ~50% versus SON-T or 70% compared to HPL-N can be achieved.

>Frequently Asked Questions; 

For further information on savings you can also 
consult the Philips CoreLine brochure. (link to 
brochure?)

These energy cost savings could be invested to accelerate 
replacement of conventional SON-T luminaires for CoreLine Malaga 
LED and decrease running costs / increase savings year on year for 
your total park of luminaires.

These savings show itself in ~50% reduced yearly operational 

running costs via the electricity bill.

Because of the energy saving also CO2 emissions reduce, 

helping to realize environmental goals.
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Serviceability of CoreLine Malaga LED

>Frequently Asked Questions; 

How can I service CoreLine Malaga LED?

The luminaire is part of the Philips ServiceTag program. This means 
the available spare part (in this case the driver) is shown and can be 
ordered via the ServiceTag app when the product is registered upon 
installation. ServiceTag will always show the latest replacement driver 
suitable to obtain the same lighting results. Register, and all you need 
to do is scan the QR code on the luminaire to have all luminaire 
specific data at your fingertips.

The luminaire is accessible by taking the glass cover away. This allows 
plenty of work space to exchange the driver. 

18

Registering a CoreLine Malaga LED luminaire in ServiceTag also 
extends the standard warranty period of 3 years with an extra 2 years 
to a total of 5 years.



Ordering CoreLine Malaga LED
>Frequently Asked Questions; 

How can I order CoreLine Malaga LED?

The luminaire is part of the Coreline family. This means it is readily  
available via a Philips Lighting wholesale partner. In most cases the 
luminaires will be on stock or can be supplied with short lead-time.

The luminaire is available four flux options, with a standard (DM) 
medium light distribution, in electrical safety class II or I. 8 ordering 
codes cover the complete the family. The ninth code is for the 
separately available post top adapter.

19

12NC EOC Material Description

Class II

910925865339 871869699816800 BRP101 LED37/740 II DM 42-60A

910925865341 871869699818200 BRP102 LED55/740 II DM 42-60A

910925865343 871869699820500 BRP102 LED75/740 II DM 42-60A

910925865345 871869699822900 BRP102 LED110/740 II DM 42-60A

Class I 

910925865338 871869699815100 BRP101 LED37/740 DM 42-60A

910925865340 871869699817500 BRP102 LED55/740 DM 42-60A

910925865342 871869699819900 BRP102 LED75/740 DM 42-60A

910925865344 871869699821200 BRP102 LED110/740 DM 42-60A

910925227912 ZRP101/102 post top adapter

Post top adapter



CoreLine Malaga LED
>Summary; 

20

* Direct one on one replacement for luminaires with SON-T 
lamps in road, street and residential applications.

* Purpose dedicated to LED design, including Philips 
standardized LED platform for superior performance.

* Easy installation via spigot. No need to open the luminaire.

* Lifetime: 100.000 burning hours (L70B10)

* Sustainable Philips Green product helping to reduce impact 
on environment. 

* High quality: Die cast housing and flat glass cover. IP65 / IK08

* Servisability: Driver can be replaced.

* Post top adapter separate available.

* Favorable return on investment. Already earn the investment 
back by just saving a few lamp changes. The energy savings 
make yearly running costs a lot lower.





Wij geloven dat ISO 45001 verschillende nieuwe elementen bevat 
die uw organisatie kunnen helpen:
• Focus op veiligheidsleiderschap: ISO 45001 eist betrokkenheid

van het topmanagement;
• Duidelijke blik op risico’s én kansen gericht op de resultaten

van uw managementsysteem;
• Beter inzicht in risico’s door participatie van uw medewerkers

en hun behoeften en verwachtingen.

Onze aanpak
1. GAP-analyse
Onze ondersteuning begint met een GAP-analyse. Door het uitvoeren
van een GAP-analyse wordt een overzicht gegenereerd van uw huidige
managementsysteem (indien aanwezig) ten opzichte van de vereisten van
een ISO 45001 managementsysteem.

2. Contextanalyse
Het ISO 45001 managementsysteem dient afgestemd te zijn op uw eigen
bedrijfsstrategie. Uw bedrijfsstrategie is dus het uitgangspunt voor het
definiëren van de ISO 45001 doelstellingen. Op basis van uw doelen en
het resultaat verzorgen wij een contextanalyse.

3. Risicobeoordeling
Vervolgens beoordelen wij uw risico’s op twee vlakken:
• Het compliance risico;
• De gezondheids- en veiligheidsrisico’s.

›››

ISO 45001 is de nieuwe internationale norm 
voor gezond en veilig werken. De standaard zal 
OHSAS 18001 vervangen als nieuwe standaard 
in 2021. Organisaties met een OHSAS 18001 
certificaat hebben nog twee jaar de tijd voor 
de overgang naar ISO 45001.

ISO 45001 
implementatie

Innovation Services

Environment,
Health & Safety

We vonden de 
auditoren van Philips 
Innovation Services 
goed opgeleid en zeer 
ervaren op het gebied 
van Health & Safety. 
Het aanwijzen van 
blinde vlekken had een 
echte toegevoegde 
waarde en maakte de 
tijd goed besteed. 

Peter Brokaar
HSE Manager
Philips Drachten

Wat onze partners waarderen: 

Direct contact

Pieter Rooyakkers
pieter.rooyakkers@philips.com
06 22 97 64 38



Onze diensten

Met een ISO 45001 certificaat toont u aan 
dat u een betrouwbaar bedrijf bent voor uw 
klanten, medewerkers, lokale overheid en 
verzekeringsmaatschappijen. Wij zorgen dat ISO 
45001 werkt voor uw organisatie door:

het gestructureerd opzetten 
van een gezondheids-en 
veiligheidsmanagementsysteem in 
overeenstemming met de ISO 45001 standaard;

het definiëren van doelen en resultaten van 
het ISO 45001 managementsysteem, inclusief 
methoden om de voortgang te bewaken;

het uitvoeren van een interne en externe 
context- en stakeholder analyse;

het vormgeven van de participatie van 
werknemers en leiderschap;

speciale webinars ter ondersteuning van 
wereldwijde implementatie;

(pre) audits van het ISO 45001 
managementsysteem;

de upgrade van het huidige 
managementsysteem (bijvoorbeeld OSHAS 
18001) naar ISO 45001.

© 2020 Koninklijke Philips N.V. All rights reserved.

www.innovationservices.philips.com/environment

4. Uitwerken procedures
Om risico’s te beheersen stellen wij procedures op
met daarin de nieuwe, juiste manier van werken.
Doelstellingen van deze procedures zijn bijvoorbeeld
het beheer van de operatie, bewustzijn te creëren en
Management Of Change.

5. Opstellen prestatie indicatoren
Om de basis voor continue verbetering te leggen is
het belangrijk dat de prestaties worden geëvalueerd.
Door het genereren van proactieve kritieke prestatie-
indicatoren wordt uw organisatie uitgedaagd om te
verbeteren. Om ervoor te zorgen dat de juiste stappen
worden genomen is het belangrijk om de prestaties te
auditen en te evalueren.

Wij zijn de arbo- en milieu adviseurs van Philips Innovation Services
Ons team van 30 adviseurs draagt al 20 jaar zorg voor de gezondheid, veiligheid en welzijn 
van werknemers. Wij zien een gezond personeelsbestand als het hart van een gezond bedrijf. 
Lees ons verhaal op: www.innovationservices.philips.com/environment

Afspraak maken
Wij bespreken graag uw ambities of vragen rondom ISO 45001. 
Neem vrijblijvend contact op met: pieter.rooyakkers@philips.com, 06 22 97 64 38



CoreLine Malaga LED
BRP101 LED37/740 II DM

CoreLine Malaga LED small - LED module 3700 lm - Power

supply unit - Safety class II - Distribution medium - Universal for

diameter 42 to 60 mm adjustable

The CoreLine Malaga LED family is designed for general Road, Street and

Residential application.The family consists of two sizes and uses a Philips

standardized design LED engine as light source and a Philips Xitanium fixed output

outdoor driver. Quality you can rely on.CoreLine Malaga LED has been designed as

efficient as possible, performing the same task as the SON-T 50, 70, 100 and 150W

luminaires it replaces; provide the right amount of light in the right place. The

medium beam (DM) optic delivers an efficient distribution onto the road. The

combination results in interesting energy savings which reduce operating costs

significantly. 50% energy reduction is realistically possible.At the same time, the

investment in a CoreLine Malaga LED luminaire is in many cases on the same level

as an old SON-T luminaire including the first lamp. As the LED light engine in

CoreLine Malaga LED will last the life time of the luminaire, just by saving the

multiple lamp replacements needed with SON-T will already return the investment

in it.Ease of installation is obtained through the extended gland feature; the

luminaire does not need to be opened to connect the power cable. At the same

time, the flat glass cover can be removed to allow access to the driver for

maintenance if required. Adding up the functions and features truly make a choice

for CoreLine Malaga LED an easy decision. As a member of the CoreLine family,

Malaga LED is easy and quick available thru Philips Partners near you. Simply

efficient.;Specials;;In addition to the standard version of CoreLine Malaga LED as

described above, also versions with several options are available. As these are

specials, and manufactured to order received only, these specials do have a longer

delivery time. Options available are;;Wide beam (DW) optic.;Added surge protection

device 10kV (SRG10).;Marine Salt Protection (MSP) paint finish, e.g. for coastal

areas.;Micro Mini Pro photocell 35 Lux.;Build in (glass) fuse 6A.;3 meters external

flying lead cable (H07RN-F).;Not all these options can always be combined with

each other. Please consult your Philips partner for specific details in case of interest

or doubt.
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Product data

General Information

Lamp family code LED37 [ LED module 3700 lm]

Light source color 740 neutral white

Light source replaceable No

Number of gear units 1 unit

Driver/power unit/transformer Power supply unit

Driver included Yes

Optical cover/lens type Flat glass

Luminaire light beam spread -

Control interface -

Connection Push-in connector and pull relief

Cable -

Protection class IEC Safety class II

Flammability mark -

CE mark CE mark

ENEC mark ENEC mark

Warranty period 5 years

Optic type outdoor Distribution medium

Remarks *-Per Lighting Europe guidance paper

“Evaluating performance of LED based

luminaires - January 2018”: statistically there

is no relevant difference in lumen

maintenance between B50 and for example

B10. Therefore the median useful life (B50)

value also represents the B10 value.

Constant light output No

Number of products on MCB of 16 A type

B

11

EU RoHS compliant Yes

Light source engine type LED

Product family code BRP101 [ CoreLine Malaga LED small]

 

Light Technical

Upward light output ratio 0

Standard tilt angle posttop -

Standard tilt angle side entry 0°

 

Operating and Electrical

Input Voltage 220 to 240 V

Input Frequency 50 to 60 Hz

Initial CLO power consumption N/A W

Average CLO power consumption N/A W

End CLO power consumption N/A W

Inrush current 7.1 A

Inrush time 61.2 ms

Power Factor (Min) 0.98

 

Controls and Dimming

Dimmable No

 

Mechanical and Housing

Housing Material Aluminum die cast

Reflector material -

Optic material Polymethyl methacrylate

Optical cover/lens material Tempered glass

Fixation material Aluminum

Mounting device Universal for diameter 42 to 60 mm

adjustable

Optical cover/lens shape Flat

Optical cover/lens finish Clear

Overall length 333 mm

Overall width 197 mm

Overall height 78 mm

Overall diameter 360 mm

Effective projected area 0.016478 m²

Color Gray

Dimensions (Height x Width x Depth) 78 x 197 x 333 mm (3.1 x 7.8 x 13.1 in)

 

Approval and Application

Ingress protection code IP65 [ Dust penetration-protected, jet-proof]

Mech. impact protection code IK08 [ 5 J vandal-protected]

Surge Protection (Common/Differential) Luminaire surge protection level until 4 kV

differential mode and 4 kV common mode

 

Initial Performance (IEC Compliant)

Initial luminous flux (system flux) 3054 lm

Luminous flux tolerance +/-7%

Initial LED luminaire efficacy 103 lm/W

Init. Corr. Color Temperature 4000 K

Init. Color Rendering Index 70

Initial chromaticity (0.41, 0.39) SDCM ≤5

Initial input power 29.6 W

Power consumption tolerance +/-11%

 

Over Time Performance (IEC Compliant)

Control gear failure rate at median useful

life 100000 h

10 %

Lumen maintenance at median useful

life* 100000 h

L70

 

Application Conditions

Ambient temperature range -40 to +35 °C

Performance ambient temperature Tq 25 °C

Maximum dim level Not applicable

 

CoreLine Malaga LED
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Product Data

Full product code 871869699816800

Order product name BRP101 LED37/740 II DM

EAN/UPC - Product 8718696998168

Order code 910925865339

Numerator - Quantity Per Pack 1

Numerator - Packs per outer box 1

Material Nr. (12NC) 910925865339

Net Weight (Piece) 2.200 kg

Dimensional drawing

CoreLine Malaga LED BRP101/102

CoreLine Malaga LED
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